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CONDICIONES GENERALES

El hecho de cursar un pedido a Manillons Torrent, S.L., tanto directamente a la empresa como a través de nuestros
representantes, implica la aceptacion de estas condiciones generales.
* El cliente es el unico responsable de los datos de identificacion suministrados a Manillons Torrent.

1. PEDIDOS: Para evitar equivocaciones, se aconseja que los pedidos se hagan por fax o correo electrénico, indicando

nuestra referencia y acabado.

* En pedidos de articulos especiales (medidas o acabados) no se admiten devoluciones y ademas llevaran un recargo del

25%. El plazo de entrega de estos articulos sera de 30 dias.

e PRECIOS Sobre los precios de esta tarifa se aplicaran los impuestos vigentes.

e PORTES pagados en todo el territorio peninsular a partir de 100 Euros NETOS por expedicion. Los envios inferiores
a este importe llevaran un cargo de 8 Euros en concepto de portes (para Baleares, Portugal, Andorra, Ceuta y Melilla
este cargo sera de 12 Euros).

2. ROTURAS: Al recibir un envio deben comprobar inmediatamente el estado de la mercancia y que ésta coincida con el

albaran que se adjunta.

e Si detectan cualquier anomalia, deben comunicarselo al transportista o a fabrica de inmediato. Si el material esta en
mal estado, NO DEBEN ACEPTARLO.

» Las reclamaciones por rotura de piezas deberan ser notificadas a fabrica en un PLAZO MAXIMO DE 24 HORAS. Si no
se cumple este requisito, en ningun caso nos haremos cargo de la reclamacion.

* No olvide indicar el numero de albaran en cualquier reclamacion.

3. DEVOLUCIONES: Cualquier devolucion de mercancia debera ser autorizada siempre por nuestro departamento

comercial y con autorizacion del representante de la zona.

* No se admitiran devoluciones pasados 15 dias de la fecha de envio salvo por defecto de fabricacion.

e Sila devolucion no es imputable a Manillons Torrent (anulacién de pedido, confusion de decoracion, sobrantes de piezas
por parte del cliente, etc.), la devolucién se efectuara a portes pagados y... SE APLICARA UNA DEPRECIACION DEL
25% sobre el importe facturado, en concepto de MANIPULACION Y CAMBIO DE EMBALAJE.

e En ningun caso nos haremos cargo de una devolucidon que no haya sido autorizada por nuestro departamento comercial
o remitida por otras agencias que no sean las autorizadas por nosotros.

e En caso de cambio de mercancia por defecto de fabricacién, se volveran a enviar los articulos CON CARGO. El abono
se efectuara tan pronto como las piezas defectuosas estén en nuestro poder y hayan sido revisadas en fabrica.

4. IMPORTANTE: En el momento en que se produzca un impago, todos los pedidos pendientes de servir quedaran

RETENIDOS hasta haber cancelado totalmente la deuda.

+ En caso de litigio, ambas partes se someteran exclusivamente al fuero y jurisdiccion de los Tribunales de Valencia,
rehusando a los que correspondieran por fuero propio.

* Las medidas marcadas son a titulo informativo

» Modificaciones. Nos reservamos el derecho de modificar o anular ualquier modelo, medida o precio, por
necesidades técnicas o comerciales, sin previo aviso.

5. CONDICIONES DE PAGO:

e Todo importe inferior a 120 Euros, se girara a la vista; indistintamente de las condiciones pactadas.
e Giro 30 DIAS fecha factura a partir de 121 Euros.

e Giro 60 DIAS fecha factura a partir de 300 Euros.

6. GARANTIA: Todos nuestros productos estan garantizados contra cualquier defecto de fabricacién, quedando
excluidas de esta garantia las deficiencias ocasionadas por gol es, maltrato, limpieza inadecuada, uso indebido o mala
instalacion.

Nuestra responsabilidad se limita a la sustitucion o arreglo del articulo defectuoso. En ninguin caso habra indemnizacién
por dafos directos o indirectos por la mala utilizacion del producto, montaje o colocacién inadecuados del mismo.
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NUESTRA FILOSOFiA

~ [ESP]
;COMO ESTAMOS
FABRICADOS ?

Todos nuestros fabricados estan dotados de un exclusivo disefio
pensados siempre para cubrir las necesidades que se van
creando cada dia en el habitat de su bafo, guardando siempre
una regla basica en la que creemos:

SENCILLO = PRACTICO ..... PRACTICO = UTIL

Para todo ello empleamos las técnicas mas avanzadas, para
poder conseguir nuestros objetivos y proporcionarle un producto
con todas nuestras garantias, para su hogar, ambientes
marinos, hoteles, colectividades etc..

Los materiales empleados son nobles, de primera calidad, como
el laton, acero (AISI 304), aluminio, zamak, ceramica, cristal....
En los acabados los recubrimientos electroliticos al igual que
la pintura son la garantia de longevidad de nuestros productos
siempre cumpliendo las normas medioambientales.

[ ENG |
HOW ARE WE
PRODUCED?

Each product shows an exclusive design always thinking in
covering your bathroom every day needs and keeping a basic
rule which we trust in :

SIMPLE = PRACTICAL ..... PRACTICAL = USEFUL
To achieve these goals we use the most advanced techniques
to offer you a product with all of our guarantee for your home,

marine environments, hotels, communities, etc.

For all of that we use first quality and noble materials like b ass,
steel (AlSI 304), aluminium, zinc alloy, ceramic, crystal, ...

Concerning finishings the electrolytic coating same as painting

guarantee long lasting products always respecting the
environmental standards.
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ESPEJOS E ILUMINACION
ESPEJOS CON LUZ LED

REDONDO
Luz frontal / Front light
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ESPEJOS E ILUMINACION
ESPEJOS CON LUZ LED

e/ L

7074

" Lumen: 1800
Watt: 18 W

7075

Lumen: 2490
Watt: 21 W




I

ESPEJOS E ILUMINACION
ESPEJOS CON LUZ LED

REDONDO PLUS
Luz frontal / Front light

014




VB

ESPEJOS E ILUMINACION
ESPEJOS CON LUZ LED

PE
g L[ 120
i rUU }E e-s| | |2
NIVEL mm
. @ 4000K
eco C € YA
P44 50.000 h 5500K

O

ON/OFF ON/OFF

4000K Cdlida

DOS TIPOS DE LUZ FRONTAL CALIDA Y NEUTRA
TWO KIND OF FRONT LIGHT WARM AND NEUTRAL

7110
Lumen: 1800
@70 Watt: 18 W
mn
Lumen: 2490
5500K Neutra @ 80 Watt: 21 W
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ESPEJOS E ILUMINACION
ESPEJOS CON LUZ LED

CIRCULAR
Luz frontal / Front light

016



VB

ESPEJOS E ILUMINACION
ESPEJOS CON LUZ LED

017

O 7076
Lumen: 2490
800 Watt: 21 W
Negro / Black
=] L 120
E=5 E 5500K I
ON/OFF mm [
vy (&) (2] [ [D)][ce
P44 50.000 h
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ESPEJOS E ILUMINACION

EXTEND R

Luz frontal
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ESPEJOS E ILUMINACION
ESPEJOS CON LUZ LED

Espejo con luz led extensible
Led extensible mirror

7104

Lumen: 1460
80 O Watt: 20 W

®80,cm

7000K

1
™
1
IS
§ee
1
—
omr

b
&
€

50.000 h
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ESPEJOS E ILUMINACION
EJOS CON LUZ LED

ECLIPSE
Luz frontal / Front light
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ESPEJOS E ILUMINACION
ESPEJOS CON LUZ LED

5
m
ON/OFF ON/OFF

m2

Lumen: 2490

Watt: 21 W

ms3

" Lumen: 2860

Watt: 24 W
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ESPEJOS E ILUMINACION
ESPEJOS CON LUZ LED

OVAL
Luz frontal / Front light
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ESPEJOS E ILUMINACION
ESPEJOS CON LUZ LED

7067

" Lumen: 1800
70x100 Watt: 16 W

re L 4000K
M W |2k | =
e b 5500K
a ®
mm P44 50000 h
| |G| |m
ONJOFF | | ON/OFF NIVEL

DOS TIPOS DE LUZ FRONTAL CALIDA Y NEUTRA
TWO KIND OF FRONT LIGHT WARM AND NEUTRAL

v/Aaw i
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ESPEJOS E ILUMINACION
ESPEJOS CON LUZ LED

EXTEND H/V
Luz frontal / Front light
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ESPEJOS E ILUMINACION
ESPEJOS CON LUZ LED

025

80x60

7103

" Lumen: 1270

Watt: 17 W

60x80

7102

Lumen: 1270

Watt: 17 W

O

50.000 h

7000K

‘ eco
P44

|

78,3 cm

6.6 cm 37cm

60,3 cm
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ESPEJOS E ILUMINACION

CLASIC

Luz frontal
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ESPEJOS E ILUMINACION

7077
Lumen: 2736
Watt: 23 W

7078

Lumen: 3216
Watt: 27 W

7079
Lumen: 3456
Watt: 290 W

7080

Lumen: 3956
Watt: 33 W




Vit

ESPEJOS E ILUMINACION

LEXUS

Luz frontal

028
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ESPEJOS E ILUMINACION
ESPEJOS CON LUZ LED

140x70

7081

Watt: 27 W

7082

Watt: 29 W

7083

Watt: 33 W

7084

Watt: 37 W

Lumen: 3216

" Lumen: 3456

Lumen: 3936

Lumen: 4416
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ESPEJOS E ILUMINACION
ESPEJOS CON LUZ LED

VITARA
Luz frontal / Front light
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ESPEJOS E ILUMINACION
ESPEJOS CON LUZ LED

ON/OFF NIVEL

7089

Lumen: 2736

Watt: 23 W

7090

Lumen: 3216

Watt: 27 W

7091

" Lumen: 3456

Watt: 29 W

7092

Lumen: 3936

Watt: 33 W




ESPEJOS E ILUMINACION

ESPEJOS CON LUZ LED

VITARA
VESTIDOR

Luz frontal / Front light

032



ESPEJOS E ILUMIN/
ESPEJOS CON LU

7093

Lumen: 4070
150x45 Watt: 34 W

/b L
U E=5 I_Ir E 5500K
ON/OFF mm
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ESPEJOS E ILUMINACION
ESPEJOS CON LUZ LED

I

VITARA

PLUS
Luz frontal / Front light

034
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ESPEJOS E ILUMINACION
ESPEJOS CON LUZ LED

D 7109
" lumen: 2736
50x90 Watt: 23 W
D 7105
Lumen: 2736
60x80 Watt: 23 W
7106
Lumen: 3216
80x80 Watt: 27 W
7107
" lumen: 3456
100x70 Watt: 29 W
7108
Lumen: 3936
120x70 Watt: 33 W
DOS TIPOS DE LUZ FRONTAL CALIDA Y NEUTRA
TWO KIND OF FRONT LIGHT WARM AND NEUTRAL PE H L 4000K 2
| (& (%] [6
P 5500K
I o
Qe
®[v]|«s
ON/OFF ON/OFF NIVEL
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ESPEJOS E ILUMINACION
ESPEJOS CON LUZ LED

CIRCUS
Luz frontal / Front light
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ESPEJOS E ILUMINACION
ESPEJOS CON LUZ LED

O 7094
Lumen: 2640

70x90 Watt: 22 W
Q 7095
Lumen: 2860
100x70 Watt: 24 W
O |
" Lumen: 3340
120x70 Watt: 27 W
O |
" Lumen: 3820
140x70 Waif: 32 W
PE L 120
E 5500K I
ol | (eco)| | M Ollce
mm P44 50.000 h
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ESPEJOS E ILUMINACION
ESPEJOS CON LUZ LED

CALAS
VESTIDOR

Luz perimetral / Perimeter light
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ESPEJOS CON LUZ LED

Lumen: 3912

Watt: 33 W
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ESPEJOS E ILUMINACION
ESPEJOS CON LUZ LED

CLIO

Luz frontal y retroiluminado/ Front and back light
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ESPEJOS E ILUMINACION
ESPEJOS CON LUZ LED

L

120x70

7099

Lumen: 1510

Watt: 14 W

7100

Lumen: 1620

Watt: 15 W

7101

"~ Lumen: 1840

Watt: 17 W




Vit

ESPEJOS E ILUMINACION
ESPEJOS CON LUZ LED

RETRO

Luz retroilumininada / Back light




7068

Lumen: 1380

Watt: 12 W

7070

Lumen: 1600

Watt: 14 W

7071

Lumen: 1710

Watt: 15 W

7072

Lumen: 1920

Watt: 17 W

VB

ESPEJOS E ILUMINACION
ESPEJOS CON LUZ LED
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ESPEJOS E ILUMINACION
ESPEJO BASICO

CANTO
PULIDO

044
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ESPEJOS E ILUMINACION
ESPEJO BASICO

7049

Vertical / Horizontal

7058

Vertical / Horizontal

7059

Horizontal

7060

Horizontal




ICONOGRAFIA ESPEJOS

35.10W

Lumen
3.840

5500K

P44

Potencia (W)

Intensidad (Lm)

Color de luz (K)

Normativa

Antivaho

Vertical/horizontal

Marco aluminio

Marco poliuretano

Vit

ESPEJOS E ILUMINACION

Encendido y apagado antivaho

Fichas técnicas

ICONOGRAFIA PACKAGING

Manejar con cuidado

Sensible a la humedad

ON/OFF

|~
NIVEL

=) e

046

Muy fragil

LEDs por metro

Grosor cristal

Garantia

Vida util de los LEDs

Consumo

Ecologico

Ecologic

Comunidad Europea

Encendido apagado luz

Sistema nivelacion

Este lado arriba

N6 utilizar cuter
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ESPEJOS E ILUMINACION




ESPEJOS E ILUMINACION

PONLE

UN

APLIQUE
ATFFPU

DE BANO ‘;’.
Ane 0. el
YOUR ( /
BATHROOM |

MIRROR j -
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ESPEJOS E ILUMINACION
APLIQUES LED

Directo a red / Direct to mains

Cromo / Chrome
7660 Negro mate / Mait black R
‘ 230-50hz 9.cm

C€ ‘ 5700K 1100im 10w P44

¢l
o
<

7661 Cromo / Chrome 112 crrk
C€ ‘ 5700K 1650Im 15W P44 230-50hz M

Para cristal / wvirror Para marco madera / wooden frame

Repuestos / Spare parts

Ref. 990
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ESPEJOS E ILUMINACION
APLIQUES LED

Directo a red / Direct to mains

£
)

7663 Cromo / Chrome 10cm®
. CE€

5700K 1195Im 9w IP44 230-50hz 0em

£
7666 Cromo / Chrome 10:m\

‘ C€ ‘ 5700K 1195Im ow 1Pa4 230-50hz 0cm

Para cristal / wirror Para marco madera / wooden frame A pared / wall fixing

&
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ESPEJOS E ILUMINACION
APLIQUES LED

Directo a red / Direct to mains

Cromo / Chrome

7662 Negro mate / Mait black

C€ ‘ 5200K 880Im 8w 1P44 230-50hz

7659 Cromo / Chrome §
C€ ‘ 5700K 880Im 8w 1P44 230-50hz 1126m\ &
M
Para cristal / wvirror Para marco madera / wooden frame
N Repuestos / Spare parts
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ESPEJOS E ILUMINACION
APLIQUES LED

Repuesto / spare

Ref.

0647 30 cm
0648 50 cm
0649 70 cm

Para cristal / wirror

Para marco madera / wooden frame

S
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ESPEJOS E ILUMINACION
APLIQUES LED

Directo a red / Direct to mains

7647 Cromo / Chrome g
S
‘ C€ ‘ 5500K 800im w IP44 230-50hz
2o

7648 Cromo / Chrome 5
<~
5500K 1000l 10W 1P44 230-50h:
. C€ | m z B
D

S0cnm,

7649 Cromo / Chrome 12[(;/[\’\

‘ C€ ‘ 5500K 1250Im 14w IP44 230-50hz
£
o
<
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ESPEJOS E ILUMINACION
APLIQUES LED

Directo a red / Direct to mains

7643 Cromo / Chrome
‘ c € ‘ 5500K 800 Im ™w P44 230-50hz 1 cm\ \
30

Cm

€
7644 Cromo / Chrome g
‘ CE€ ‘ 5500K 1050Im 10w P44 230-50hz ‘ e\
x
Para cristal / wviror Para marco madera / wooden frame

054



VB

ESPEJOS E ILUMINACION
APLIQUES LED

Directo a red / Direct to mains

7645 Cromo / Chrome

. C€

‘ 5500K 1200Iim 14W IP44

230-50hz

Repuesto / spare

e
Ref. ‘
B
0643 30cm
0644 50 cm
0645 70 cm

Para cristal / viror

Para marco madera / wooden frame
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ESPEJOS E ILUMINACION
|CONOG RAF'A APLIQUES LED

SEGURIDAD Y ESPECIFICACIONES / SAFETY & SPECIFICATIONS

q3

RoHS

D

ES

Los productos son conformes con la normativa técnica Europea. Las normas 2006/95/CE (LVD) y 2004/108/CE (EMC) siempre son consideradas de maxima importancia durante cada
proceso de fabricacion de nuestros articulos. De hecho nuestros productos respetan las directivas a las cuales se pueden aplicar en funcion de sus caracteristicas.

EN

The product complies with European technical standards. Norms 2006/95/CE (LVD) and 2004/108/CE (EMC) are always considered of primary importance in every phase of our pro-
ducts manufacturing. In fact our products respect these directives which can be applied to them according to their typology.

ES

Conforme con la directiva RoHS 2002/95/CE que prohibe y limita el uso de sustancias peligrosas como el plomo, mercurio, cadmio, cromo, etc.

EN

Complying with RoHS Directive 2002/95/CE providing prohibition and limitation of use of dangerous substances as lead, mercury, cadmium, chromium, etc.

ES

Proteccion de Clase I. En los articulos de proteccién de clase |, la seguridad queda proporcionada mediante la conexién de todos los elementos activos con un cable de proteccion 6
directamente con el cable de tierra.

EN

Protection Class |. On appliances of class | protection the security is provided by the connection of all active conductive elements with a protective wire or directly with the earth wire.

ES

Proteccion de clase Il. En articulos de proteccién de clase Il la seguridad es dada por el uso de un aislamiento doble o reforzado que se considera suficientemente seguro en
situaciones ambientales dadas.

EN

Protection class Il. On appliances of class Il protection the security is provided by the use of a double or strengthened insulation that is considered secure enough under given ambient
conditions.

ES

Proteccion de Clase Ill. La proteccién contra sobrecargas en los articulos de clase |1l queda cubierta por la reduccion del voltaje hasta unos valores considerados seguros en
condiciones ambientales dadas.

EN

Protection class Ill. Surge protection in devices of class Ill is provided by the reduction in power supply voltage to a value that is safe in given ambient conditions.

ES

Luminarias y transformadores adecuados para instalar dentro o sobre mobiliario fabricados en materiales de propiedades inflamables desconocidos.
EN

Lights and transformers suitable for installing in or on furniture which are made from materials with unknown flammability properties.

ES

Las luminarias adecuadas para instalar sobre superficies inflamables llevan la marca “F” . En general la inflamabilidad de la norma DIN4102 indica que el material comienza a arder a
180°C.

EN

Lights suitable for direct mounting on or against normal non-flammable surfaces carry the “F” mark. Normaly flammability under DIN4102 means that the material starts to burn at 180°C
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ESPEJOS E ILUMINACION
APLIQUES LED

Proteccion contra objetos sélidos mayores de 1mm.Diam.; proteccion contra chorros de agua desde cualquier direccién (360°)

EN

Protection against solid object larger than 1mm Diam.; protection against water jets coming from any direction (360°)

ES | ES
G Uso interior (]0.3mf Distancia minima hasta superficie inflamable

EN
Indoor use

ES

Haz de luz emitido por la luminaria
EN

Light beam emitted by device

EN
Minimum distance to flammable surface

E
Impacto medioambiental
EN

Environmental impact

%]

u n ]
45° 90° 90° 180° 270°

ES

Temperatura de color
EN

Colour temperature

Sh &

ES

Clasificacion energética
EN

Energy class

10.000°K _
9000°K _ L -
8000°K _ E
7000°K _ D
6000°K _ . .
Luz dia / Daylight
5000°K _
4000°K — Blanco frio / Cool white
3000°K _
Blanco calido / Warm white
874/2012
ES
Luminosidad
EN
Luminosity
im ES
0.55m *Puntos de medicion
0.3m 1-Tareas de presicié i i )
—_—
i 2-Tareas generales (peinarse, ...)
R c 3- Luz ambiente
2 185 Ex
L / °| § *Measure distances
-7 1 © 1- Accuracy tasks (make up, shaving, ...)
2- General tasks (combing, ...) Fichas técnicas
3- Ambient light Technical Data sheets
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SLIM
2300

NEGRO
BLACK

INOX CEPILLADO
BRUSHED STAINLESS STEEL

Fiiacion e &
Fixing

PARA AMBIENTES EXIGENTES

Esta coleccion por su estilo recto y plano a la vez, se convierte en una de
nuestras colecciones lideres para los espacios con més sabor. Su linea simple y
a la vez sencilla permite colmar de elegancia los espacios mas extraordinarios.

FOR DEMANDING ENVIRONMENTS

Due to its straight and flat style at the same time, it becomes one of our leading
collections adequate for spaces with more flavor. Its light and simple lines allows to
fill the most extraordinary spaces with elegance.
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SLIM 2300




SLIM 2300
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SLIM 2300
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58
78
35/45/ 60

Toallero barra 60 cm
Towel rail 60cm
Inox cepillado

Brushed stainless steel
Negro / Black

Toallero barra 45 cm
Towel rail 45cm
Inox cepillado

Brushed stainless steel
Negro / Black

Toallero barra 35 cm
Towel rail 35cm

Inox cepillado
Brushed stainless steel

Negro / Black

GLUE

2301 2361
2318 2378
2331 2391

I

SLIM 2300
GzE GxE

Anilla 2303 2363 Portarrollos 2304 2364
Towel ring Paper holder
Inox ceci)illodo Inox cepillado
Brushed stainless steel Brushed stainless steel
Negro / Black Negro / Black

58 77
78 12

2 4,5
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42 iif
58 45 Do
Percha doble 2308 2368

Double robe hook

Inox cepillado
Brushed stainless steel
Negro / Black

e

GLUE
5,8 ‘

8 | Do
Toallero bidet / 2312 2372

Portarrollos sin tapa
Bidet towel / Paper holder

without lid
Inox cepillado
Brushec?siainless steel
Negro / Black
! \
38,6
9

13 iif
Portarrollos con reserva 2324 2384
Paper holder with spare

Inox cepillado

Brushed stainless steel
Negro / Black

Pulido brillo / Shiny polish

I

SLIM 2300
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GLUE

P O
Toallero doble 45 cm 2322 2382
Double Towel rail 45cm

Inox ceé)i”odo
Brushed stainless steel

Negro / Black

87
13,5
45

Toallero doble 37 cm 2323 2383
Double towel rail 37 cm

Inox cecglaillctdo

Brushed stainless steel
Negro / Black

87
13,5

37

GzE

Toallero repisa con perchas 2335 2395
Towel shelf with hooks

Inox cepillado
Brushed stainless steel

Negro / Black

21
45

GKE

Repisa con toallero 2336 2396
Shelf with towel bar

Inox cepillado
Brushed stainless steel

Negro / Black

13,5
45

I

SLIM 2300
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SLIM 2300

Repisa
Shelf

Inox cepillado
Brushed stainless steel

Do

2309

2369

GLUE

¢

Negro / Black
45
10,5
45
»
105 6 GLUE 85 9 GLUE
s e & s e &

Jabonera pared
Hanging soap holder

Inox cepillado
Brushed stainless steel

Negro / Black

1506

1566

Repuesto cristal
Spare glass
Ref. 098

4,5‘ ?
-

—
10,2 10,2

Portacepillos pared
Hanging toothbrush holder

Inox cepillado
Brushed stainless steel

Negro / Black

1505

1565

O

_
7 7

Repuesto vaso
Spare glass
Ref. 099

36
77
95

Escobillero pared
Hanging toilet brush holder

Inox cepillado
Brushed stainless steel

Negro / Black

36
77
77

Escobillero de suelo
Standing toilet brush holder

Inox cepillado
Brushed stainless steel

Negro / Black

P

2307

2314

GLUE

()

2367

Repuesto mango
Spare handle
Ref. 230

067




GLUE

Soporte secador 2332 2392
Dryer support

Inox cepillado
Brushed stainless steel
Negro

Black

Pulido brillo

Shiny polish

N\

GLUE

Pwwe &
Soporte plancha 2333 2393
Hair straightener

Inox cepillado
Brushed stainless steel
Negro

Black

Pulido brillo

Shiny polish

I

SLIM 2300

*Secador no incluido
*Hair dryer not included

*Plancha de pelo no incluida
*Hair straightener not included
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SLIM 2300

W B . - '

Portarrollos con reserva 2324 |‘

Inox cepillado
Negro
Pulido brillo

r

C ——
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NOA
2400

NEGRO
CROMO

LATON ENVEJECIDO

Fijacion — Dewe

PARA AMBIENTES ATEMPORALES

Esta coleccion con toques cldsicos es ideal para los espacios mas decorativos y
modernos. Un mix de estilo que define una coleccién irresistible también en los
ambientes con un guifio clésico.
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NOA 2400







I

NOA 2400




55
7
35/45/ 60

Toallero barra 60 cm
Towel rail 60cm
Cromo / Chrome
Negro / Black

Latén envejecido / Old brass
Toallero barra 45 cm
Towel rail 45cm

Cromo / Chrome
Negro / Black

Latén envejecido / Old brass

Toallero barra 35 cm
Towel rail 35cm
Cromo / Chrome
Negro / Black

Latén envejecido / Old brass

2401

2418

2431

I

NOA 2400
Anilla 2403 Portarrollos 2404
Towel ring Paper holder
Cromo / Chrome
ﬁr:gﬁr]g ; Bclgﬁme Negro / Black

Laton envejecido / Old brass

Latén envejecido / Old brass

13,8
13,1

074




Percha 2408
Robe hook

Cromo / Chrome

Negro / Black

Latén envejecido / Old brass

P

Toallero bidet /Porfarrollos sin tapa 2412
Bidet towel /
Paper holder without lid

Cromo / Chrome
Negro / Black

Latén envejecido / Old brass

55
7
18,7

19
85 Do

5
Portarrollos reserva 2438
Spare paper holder

Cromo / Chrome
Negro / Black

Latén envejecido / Old brass

I

NOA 2400

075




Portacepillos pared 2405
Hanging toothbrush holder

Cromo / Chrome
Negro / Black

Latén envejecido / Old brass

Repuesto vaso cristal =
95 107 Spare glass @ 105
e Ref. 023 =
5

Jabonera pared 2406
Hanging soap holder

Cromo / Chrome
Negro / Black

Latén envejecido / Old brass

6 Repuesto cristal

Spare glass
15
s Ref. 005 (-

I

NOA 2400

Escobillero de pared 2407
Hanging toilet brush holder

Cromo / Chrome
Negro / Black

Latén envejecido / Old brass

Repuesto vaso —

105 /= Spare glass
Ref. 004

83

Repuesto mango Repuesto cepillo
Spare handle Spare brush
Ref. 240 Ref. 028

13,5

Escobillero de suelo 6814
Standing toilet brush holder

Cromo / Chrome

Latén envejecido / Old brass

8,3
8,3

Repuesto mango Repuesto cepillo
Spare handle Spare brush
Ref. 168 Ref. 028
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I

NOA 2400

Repisa 2409
Shelf

Cromo / Chrome
Negro / Black

Latén envejecido / Old brass

010
Repuesto cristal
Spare glass ] G
Ref. 010 o

Do

Toallero repisa 2435
Towel shelf
Cromo / Chrome

Negro / Black

Latén envejecido / Old brass

23

077



MARINA
2300

CROMO NEGRO
CHROME BLACK

Fijacion — pwws ¢
Fixing

PARA AMBIENTES PROFUNDOS

Una coleccién admirada por los interioristas mas atrevidos. Una linea compacta
que carga con robustez los bafios mas confortables. Sujecién a pared tanto
con fornillos como con adhesivo MTglue. Nuesira marca de adhesivo en pasta
Mtglue nos avala con una Sujecién garantizada.

FOR DEEP ENVIRONMENTS

A collection admired by the most daring interior designers. A compact line
that robustly loads the most comfortable bathrooms. Wall fixing either by
screws or by MTglue adhesive. Our brand of paste adhesive MTglue
endorses a guaranteed subjection.
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MARINA 2800




VB

MARINA 2800




VB

MARINA 2800




VB

MARINA 23800

2,3 GLUE GLUE GLUE
77/ 35/ 45/ 60 w ‘ w ‘ w ‘
Toallero barra 60 cm 2801 2861 Anilla 2803 2863 Portarrollos 2804 2864
Towel rail 60cm Towel ring Paper holder
Cromo / Chrome Cromo / Chrome Cromo / Chrome
Negro / Black Negro / Black Negro / Black
Toallero barra 45 cm 2818 2878
Towel rail 45cm

/ch 1 75

Cromo / Chrome 77 10
Negro / Black 2 13
Toallero barra 35 cm 2831 2891

Towel rail 35cm

Cromo / Chrome
Negro / Black

082




8 GLUE

7/ 5 Do [

Toallero bidet / 2812 2872
Portarrollos sin tapa

Bidet towel /

Paper holder without lid

Cromo / Chrome
Negro / Black

3/5 GLUE
/3 P &
Percha 2808 2868

Robe hook

Cromo / Chrome
Negro / Black

%75 P

Dispensador pared cuadrado 6917
Hanging square soap dispenser

Cromo / Chrome
Negro / Black

VB

MARINA 2800

083




VB

MARINA 2800

5 GLUE 8,7 GLUE
106} P & 98 7 o &
Jabonera pared 2806 2866 Portacepillos pared 2805 2865
Hanging soap holder Hanging toothbrush holder
Cromo / Chrome Cromo / Chrome
Negro / Black Negro / Black
Repuesto cristal Ref. 098 4,5‘ \%/ Repuesto cristal Ref. 099 ﬁl !
Spare glass 102102 Spare glass 77

Cesta rinconera ducha con 2828 Cesta ducha con limpiamamparas 2826
limpiamamparas Basket with glass wiper

Corner basket with glass wiper
Cromo / Chrome

Cromo / Chrome Negro / Black
Negro / Black
53 5, 53
22/3,5 125

084
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VB

MARINA 2800

16,5

VT Powwe-

Dosificador pared 2817

Hanging soap dispenser

Cromo / Chrome
Negro / Black

GLUE

()

2877

10 60D GLUE

w5 s &

Portacepillos pared 2846 2886

Hanging toothbrush holder

Cromo / Chrome
Negro / Black

41
93 8

Cromo / Chrome
Negro / Black

Escobillero de pared
Hanging toilet brush holder

P

2807

GLUE

()

2867

Cromo / Chrome
Negro / Black

Escobillero de suelo
Standing toilet brush holder

2814

Repuesto mango
Spare handle

Repuesto cepillo
Spare brush

Ref. 280

Ref. 028

o
[

i ———
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VB

MARINA 2800

Do
Toallero repisa 2835
Towel shelf
Cromo / Chrome
Negro / Black

087




NICOLE
2200

CROMO
CHROME

Fijacion D
Fixing

PARA CUALQUIER AMBIENTE

Una coleccién de lineas puras ideal para los ambientes mas exigentes.

La sencillez es mas complicada y roza la perfeccién. Una coleccién de superficies
planas que se funden con la arquitectura de las paredes, sus formas evocan los
bafios més singulares. Sujecién a pared con tornillos.

FOR ANY ENVIRONMENT

A collection of pure lines suitable for the most demanding environments.

The simplicity is more complicated bordering on perfection. A collection of flat
surfaces that merge with the walls architecture, their shapes evoke the most unique
bathrooms. Wall fixing by screws.
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NICOLE 2200
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VB

NICOLE 2200
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VB

NICOLE 2200

Toallero bcrm 60 cm 2201 Anilla 2203 Portarrollos 2104
Towel rail 60cm Towel ring Paper holder
Cromo / Chrome Cromo / Chrome Cromo / Chrome
Toallero barra 45 cm 2218
Towel rail 45cm 23 7

8 12,5
Cromo / Chrome 22,5 13
Toallero barra 35 cm 2231

Towel rail 35cm

Cromo / Chrome

55

75

35/45/ 60

092




Percha 6808
Robe hook

Cromo / Chrome

Toallero multiple 2234
Multiple towel rail

Cromo / Chrome

20
50

2,3
°/ 6 [
Toallero bidet / 2212
Portarrollos sin tapa
Bidet towel /

Paper holder without lid

Cromo / Chrome

VB

NICOLE 2200

093




VB

NICOLE 2200

Jabonera pared 2206
Hanging soap holder

Cromo / Chrome

Repuesto cristal

Spare glass
%o Ref. 005 <

P

Portacepillos pared 2205
Hanging toothbrush holder

Cromo / Chrome

95 Repuesto cristal
1 Spare glass

28 Ref. 023

7
56

10,5

Dosificador pared 2117
Hanging soap dispenser

Cromo / Chrome
Repuesto bomba ﬁ?

Spare pump
Ref. 269

16 Repuesto
0 Spare glass s
28 Ref. 038

i

Escobillero de pared 6707
Hanging foilet brush holder

Cromo / Chrome

39
9578
Repuesto mango Ref. 167
Spare handle
Repuesto escobilla Ref. 028

Spare brush

Escobillero de suelo 6714
Standing toilet brush holder

Cromo / Chrome

39
78 78
Repuesto mango Ref. 167
Spare handle

Repuesto escobilla Ref. 028

Spare brush

Do

Dispendador a pared redondo 6317
Hanging round soap dispenser

Cromo / Chrome

1,5
! 8,5
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VB

NICOLE 2200

Repisa 2209
Shelf

2
Cromo / Chrome 40

Toallero repisa 2835
Towel shelf

20,
Cromo / Chrome 14

Auxiliar de pie 6840
Auxiliary stand

Cromo / Chrome

65

16 9

Repuesto mango Ref. 167
Spare handle

Toallero de pie 6820 05
Repuesto escobilla  Ref. 028 Standing towel holder ”
Spare brush Cromo / Chrome 39,5

095



LUXOR
2100

CROMO
CHROME

Fijacion — pwwwe &
Fixing

PARA LOS ESPACIOS MAS PERSONALES

Su disefio rectilineo y a la vez sesgado le da un toque personal a los ambientes
més creativos. Un disefio espectacular que no pasara desapercibido en ningin

bafio. Sujecién a pared tanto con fornillos como con adhesivo MTglue. Nuestra
marca de adhesivo en pasta Miglue nos avala con una Sujecién garantizada.

FOR THE MOST PERSONAL SPACES

The rectilinear and biased design gives a personal touch to the more creative
environments. A spectacular design that will not get unnoticed

in any bathroom. Wall fixing with both screws and adhesive

MTglue. Our brand of paste adhesive MTglue endorses a guaranteed fixing.
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LUXOR 2100




VB

LUXOR 2100




VB

LUXOR 2100

099



VB

LUXOR 2100
2,6
GLUE GLUE GLUE
7/ 35/ 45 / 60 Do é Do 6 Do ¢
Toallero barra 60 cm 2101 2161 Anilla 2102 2162 Portarrollos 2104 2164
Towel rail 60 cm Towel ring Paper holder
Cromo / Chrome Cromo / Chrome Cromo / Chrome
Toallero barra 45 cm 2118 2178
Towel rail 45 cm
Cromo / Chrome
Toallero barra 35 cm 2131 2191 e !
65/ 755 12543

Towel rail 35 cm

Cromo / Chrome

100




VB

LUXOR 2100

Percha 2108 2168
Robe hook

Cromo / Chrome

45/73

GL‘UE
Anilla Recta 2103 2163
Straight towel ring
Cromo / Chrome
2,6
7/ 725

2,6 GLUE
7 )53 D O
Toallero bidet / 2112 2172

Portarrollos sin tapa
Bidet towel / Paper holder
without lid

Cromo / Chrome

101



GxE

Jabonera pared 2106 2166
Hanging soap holder

Cromo / Chrome

n

Repuesto cristal Ref. 067

34| ="
Spare glass

VB

LUXOR 2100

GLUE

P O

Dosificador pared 2117 2177
Hanging soap dispenser

Cromo / Chrome

16

108

Repuesto bomba Repuesto cristal 7

Spare pump Spare glass =y
Ref. 269 Ref. 038 "%

i

GzE

Portacepillos pared 2105 2165
Hanging toothbrush holder

Cromo / Chrome

Repuesto vaso Ref. 076 i
Spare glass

)

“«_

Do

Dispensador pared redondo 6317
Round Hanging dispenser

Cromo / Chrome

1,5
8,5

GLUE

e &

Soporte secador 2132 2182
Hair dryer support

Cromo / Chrome

*No incluye secador
*Dryer not included

:
850
12,5 T

Repisa 2209
Shelf

Cromo / Chrome

11,2

102




VB

LUXOR 2100

Toallero maltiple
Multiple towel bar

Cromo / Chrome

2234

Toallero repisa
Towel shelf

Cromo / Chrome

2235

Escobillero de pared 2107 2167
Hanging toilet brush holder

Cromo / Chrome

Escobillero de suelo 2114

Standing toilet brush holder

40
83 83

Cromo / Chrome

Repuesto cepillo Repuesto mango
Spare brush Spare handle
Ref. 028 Ref. 210

103




NATURA
1200

NATURAL
NATURAL

Fijacion — Dwwws &
Fixing

PARA LOS MAS NATURALES

Esta coleccion fue creada con el entusiasmo de envolver el ambiente del bafio
con una esencia natural. La madera nos inspira esta esencia y por ello su
aplicacién de forma relevante. La madera combina con el cromo. Sujeciéon

a pared tanto con tornillos como con adhesivo MTglue. Nuestra marca de
adhesivo en pasta Mtglue nos avala con una sujeccién garantizada.

FOR THE MOST NATURAL

This collection was created with the enthusiasm of enveloping the bathroom
environment with a natural essence. Wood inspires us with this essence and
therefore its relevant application. Natural wood is combined with chrome.
Fixing to the wall either by screws or by MTglue adhesive. Our brand

of adhesive paste MTglue endorses a guaranteed fixing.
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NATURA 1900
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VB

NATURA 1900

107



VB

NATURA 1900

yu
7 /7357 45 / 60

Toallero barra 60 cm
Towel rail 60cm

Natural / Natural
Toallero barra 45 cm
Towel rail 45cm
Natural / Natural
Toallero barra 35 cm
Towel rail 35cm

Natural / Natural

GLUE

1901 1961

1918 1978

1931 1991

GzE

Anilla 1903 1963
Towel ring

Natural / Natural

GKE

Percha 1908 1968
Robe hook

Natural / Natural

108




VB

NATURA 1900

Portarrollos 1904 1964
Paper holder

Natural / Natural

17,5 l ‘

Toallero bidet / 1912 1972
Portarrollos sin tapa

Bidet towel /

Paper holder without lid

Natural / Natural

10,5
n P
Toallero/Portarrollos a mueble 1921

Furniture towel rail/Paper holder

Natural / Natural

109



VB

NATURA 1900

Dosificador pared
Hanging soap dispenser

Natural / Natural

18

95
6

Repuesto bomba Ref. 273

Spare pump

GLUE GLUE

Dras O )

1917 1977 Jabonera pared 1906 1966

Hanging soap holder

Natural / Natural

2,5
10
1,5

GKE

Portacepillos pared 1905 1965
Hanging toothbrush holder

Natural / Natural

12,5
75

GLUE
b & Do
Escobillero de pared 1907 1967 Toallero repisa 1935
Hanging toilet brush holder Towel shelf
Natural / Natural Natural / Natural
12

41 2 50
103,/
Repuesto cepillo Ref. 028 %lg
Spare brush %
Repuesto mango Ref. 169
Spare handle

110




VB

NATURA 1900

Auxiliar de pie 1939 Toallero de pie 1920
Auxiliary stand Standing fowel holder

Natural / Natural Natural / Natural

9

Repuesto cepillo Ref. 028 9
o Spare brush
Repuesto mango Ref. 169
<L, Spare handle PN~
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VB

NATURA 1900

Do Do
Dosificador sobremesa 1911 Portacepillos sobremesa 1915
Table soap dispenser Table toothbrush holder
Natural / Natural Natural / Natural
18 Repuesto bomba Ref. 273 m‘ﬁ 125
) Spare pump o
6

41

Do 5 ) |
Jabonera Sobremesa 1910 Escobillero de suelo 1914
Table soap holder Standing toilet brush holder
Natural / Natural Natural / Natural

Repuesto cepillo
Spare brush

s Repuesto mango Ref. 169
' Spare handle

112




I

NATURA 1900
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YASS
1600

NEGRO BLANCO CROMO
BLACK WHITE CHROME

GLUE

Fijacion  Deww
Fixing

PARA BANOS CON NOMBRE

La coleccion Yass la describimos como una coleccion completa que por sus
lineas rectas permite decorar los bafios mas exigentes. Sujecién a pared tanto
con tornillos como con adhesivo MTglue. Nuestra marca de adhesivo en pasta
Miglue nos avala con una sujecién garantizada.

FOR NAMED BATHROOMS

We describe the Yass collection as a complete collection that due fo its
straight lines allows to decorate the most demanding bathrooms. Wall fixing
with screws or with MTglue adhesive. Our brand of adhesive paste

MTglue endorses a guaranteed fixing.
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YASS 1600




T

YASS 1600
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T

YASS 1600
25 GLUE GLUE GLUE

6’6/ 3; /45 / 60 L ¢ ) ¢ ) ¢
Toallero barra 60 cm 1601 1661 Anilla 1603 1663 Portarrollos 2104 2164
Towel rail 60cm Towel ring Paper holder
Cromo / Chrome Cromo / Chrome Cromo / Chrome
Negro / Black Negro / Black Negro / Black
Blanco / White Blanco / White Blanco / White
Toallero barra 45 cm 1618 1678
Towel rail 45¢cm 12 75

65 12,5

Cromo / Chrome 23 13
Negro / Black
Blanco / White
Toallero barra 35 cm 1631 1691

Towel rail 35cm

Cromo / Chrome
Negro / Black
Blanco / White

118




3,8
4,6 L
3,5
Percha 6808
Robe hook

Cromo / Chrome
Negro / Black
Blanco / White

25
65

16,5
Toallero bidet / 1612
Portarrollos sin tapa

Bidet towel / Paper holder
without lid

Cromo / Chrome
Negro / Black
Blanco / White

Portarrollos reserva 1638
Spare paper holder

Cromo / Chrome
Negro / Black
Blanco / White

6868

1672

1698

T

YASS 1600




T

YASS 1600

Dispensador pared cuadrado 6917

Square hanging dispenser

P

Portacepillos pared 6522

Hanging toothbrush holder

Jabonera pared 6523

Hanging soap holder

Cromo / Chrome Cromo / Chrome Cromo / Chrome
Negro / Black Negro / Black Negro / Black
Blanco / White Blanco / White
7
" o5 ns Repuesto cristal  Ref. 023 @ 105 25
10 95
95 8,5 Spare glass = M
I
|
., 25 40 63,5
9 16
32 [T 8 OV 20,5
o &
Repisa pared ducha 6509 N )
Shower hanging shelf Escobillero de pared 6907 6967 Auxiliar de pie 5540
Hanging toilet brush holder Auxiliary stand
Cromo / Chrome
Negro / Black Cromo / Chrome Cromo / Chrome
Blanco / White Negro / Black Negro / Black
Blanco / White Blanco / White
Repuesto cepillo Ref. 028 Repuesto cepillo Ref. 028

Spare brush

Repuesto mango
Spare handle

Ref. 169

Spare brush

Repuesto mango
Spare handle

Ref. 169

Toallero/Portarrollos a mueble 1621

Furniture towel rail/Paper holder

Cromo / Chrome
Negro / Black
Blanco / White
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I

YASS 1600

\.'Q'&( _-/

Portacepillos sobremesa 6715
Cromo

12,5
6

5

YASS

Dosificador sobremesa 6711
Cromo

17,5
7,6

5
Repuesto bomba Ref. 269 ﬁﬁ
Escobillero de suelo 6914
Cromo
Negro
Blanco

Repuesto cepillo Ref. 028

40

78 75 Repuesto mango Ref. 169
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BASSIC
1500

CROMO
CHROME

Fijocion — peww .
Fixing

PARA ESPACIOS VITALES
Bassic es una coleccién de accesorios de bafio que como su nombre indica es
ideal para los espacios mas elementales, esenciales y vitales.

FOR VITAL SPACES
Bassic is a bathroom collection, as its name suggests, it is
ideal for the most elementary, essential and vital spaces.

122
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BASSIC 1500




VB

BASSIC 1500




VB

BASSIC 1500




VB

BASSIC 1500

53
68" 35 /45 / 60

Toallero barra 60 cm

Towel rail 60cm

Cromo / Chrome

Toallero barra 45 cm

Towel rail 45cm

Cromo / Chrome

Toallero barra 35 cm

Towel rail 35cm

Cromo / Chrome

P O

GgE

Anilla 1503 1563
Towel ring

Cromo / Chrome

12,8
68225

Toallero recto
Straight towel rail

Cromo / Chrome

38 53

126




GLUE

[ O
Portarrollos 1504 1564
Paper holder
Cromo / Chrome
75
12,733
GLUE
[row O
Percha 1508 1568
Robe hook
Cromo / Chrome
53
4,5 53

VB

BASSIC 1500

e\
4 GLUE
I b &
Percha doble 1519 1579

Double robe hook

Cromo / Chrome

127




VB

BASSIC 1500

GKE

Portarrollos reserva 1538 1598

Spare paper holder
Cromo / Chrome

GzE

Toallero bidet / 1512 1572
Portarrollos sin tapa

Bidet towel /
Paper holder without lid

Cromo / Chrome

Portarrollos con reserva
Paper holder with spare

Cromo / Chrome

Do

1524

Repuesto cuerda
Spare rope

Ref. 1006

GLUE

()

1584

41

GKE

Dosificador pared 6817 6877

Hanging soap dispenser

Cromo / Chrome

Repuesto bomba
Spare pump

Ref. 269

85/ 5

GLUE

e &

Portacepillos pared 2205 2265
Hanging toothbrush holder
Cromo / Chrome
95 Repuesto vaso cristal
27 Spare glass s
Ref. 023

6'3
48

Jabonera pared
Hanging soap holder

Cromo / Chrome

n

P

2206

Repuesto cristal
Spare glass
Ref. 005

GLUE

()

2266

<
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GKE

Escobillero de pared 1407 1467
Hanging toilet brush holder

Cromo / Chrome

Escobillero de suelo 1414
Standing toilet brush holder

VB

BASSIC 1500

Cromo / Chrome
385 Repuesto cepillo == Repuesto mango
583 Spare brush == Spare handle
Ref. 028 65 Ref. 164
GLUE
Powe &
Repisa 1509 1569
Shelf
Cromo / Chrome
53 Repuesto cristal -
14,53 Spare glass & @
Ref. 021 08 m
Toallero repisa 1435
Towel shelf
Cromo / Chrome
10
20}
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LYS
6700

CROMO

Fijacion — paww &

PARA BANOS CON CURVAS

El disefio de esta coleccidn de accesorios es ideal para los bafios mas estilosos. Sus
s sinuosas invitan a la creacién de ambientes calmados y relajantes. Curvas que

marcan tendencia alli donde se aplican. Sujecién a pared tanto con tornillos como

con adhesivo MTglue. Nuestra marca de adhesivo en pasta Mtglue nos avala con una

—_
o
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LYS 6700




VB

LYS 6700
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VB

LYS 6700

2
> 35/ 45/ 60

Toallero barra 60 cm
Towel rail 60cm

Cromo / Chrome

Toallero barra 45 cm
Towel rail 45cm

Cromo / Chrome

Toallero barra 35 cm
Towel rail 35cm

Cromo / Chrome

GLUE

Do O

6701 6761
6718 6778
6731 6791

38

Toallero recto
Straight towel rail

Cromo / Chrome

6752

6,5 6,5
9,5 C?/, 12 C?/' GlUE
& z e &

Anilla pequefia 6702 6762

Small towel ring
Cromo / Chrome
Anilla grande 6703 6763

Large towel ring

Cromo / Chrome
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GLUE

b &
Portarrollos 6704 6764
Paper holder
Cromo / Chrome
12
125 )3
—~
GLUE
e &
Percha 6708 6768
Robe hook

Cromo / Chrome

65/
3 GLUE

o5 Powe &

Toallero bidet / 6712 6772

Portarrollos sin tapa

Bidet towel /

Paper holder without lid

Cromo / Chrome

VB

LYS 6700

135




VB

LYS 6700
GLUE GLUE
P & Powe & Do
Portarrollos con reserva 6724 6784 Portarrollos reserva 6738 6798 Dispensador pared redondo 6317
Paper holder with spare Spare paper holder Round Hanging dispenser

Cromo / Chrome

Repuesto cuerda
Spare string

‘! Ref. 1006

4
6,5

Cromo / Chrome

55 55

Cromo / Chrome

1,5

8,5

—ll

GKE

Jabonera pared 2106 2166
Hanging soap holder

Cromo / Chrome

5

12 ]

Repuesto cristal ~ Ref. 067
Spare glass 4| %

Escobillero de suelo 2114
Standing toilet brush holder

Cromo / Chrome

Repuesto mango

Spare handle

Ref. 210

Repuesto cepillo

Spare brush
Ref. 028

~J

el

Portacepillos pared

Cromo / Chrome

P O

2105 2165
Hanging toothbrush holder

Repuesto vaso  Ref. 076 i
Spare glass

GLUE

10

| Escobillero pared

| Hanging toilet brush

holder

Cromo / Chrome

9,5 8,3

Repuesto mango
Spare handle
Ref. 210

Repuesto cepillo
Spare brush

Ref. 028

peawe O

2107 2167

GLUE
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VB

LYS 6700

Auxiliar de pie
Auxiliary stand

Cromo / Chrome

Repuesto mango
Spare handle

Ref. 0210

|

2139

Repuesto cepillo
Spare brush

Ref. 028

GLUE

Repisa 6709 6769
Shelf

Cromo / Chrome

Repuesto cristal
Spare glass
Ref. 008

Y —
06 55

Toallero repisa 2835
Towel shelt

Cromo / Chrome
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CARMEN
6600

CROMO - CRISTAL BLANCO
CHROME - WHITE CRYSTAL

CROMO - CRISTAL ORO
CHROME - GOLDEN CRYSTAL

ORO - CRISTAL BLANCO
GOLD - WHITE CRYSTAL

ORO - CRISTAL ORO
GOLD - GOLDEN CRYSTAL

GLUE

Fijacion — beww &
Fixing

PARA AMBIENTES CON GLAMOUR

La coleccién Carmen es la coleccién con mas glamour del catalogo de MT. El
cristal de Swarovski marca un estilo con seduccién, fascinacién y atractivo ideal
para los ambientes con hechizo. Agua, brillo, pureza, vida.

FOR ENVIRONMENTS WITH GLAMOR

The Carmen collection is the collection with more glamor from the MT catalog.
The Swarovski crystal marks a style with seduction, fascination and ideal
aftractiveness for environments with charm.Water, shine, purity, life.
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N

CARMEN 6600

GLUE

125 Do

Portarrollos / Paper holder 6604 6664

Cromo - Cristal Blanco
Chrome - White Crystal

Cromo - Cristal oro
Chrome - Golden Crystal

Oro - Cristal Blanco
Gold - White Crystal

Oro - Cristal oro
Gold - Golden Crystal

Percha/Robe hook 6608 6668

Cromo - Cristal Blanco
Chrome - White Crystal

Cromo - Cristal oro
Chrome - Golden Crystal

Oro - Cristal Blanco
Gold - White Crystal

Oro - Cristal oro
Gold - Golden Crystal

3 GLUE

&>/ % Do ¢

Toallero bidet / 6612 6672
Portarrollos sin tapa

Bidet towel / Paper holder

without lid

Cromo - Cristal Blanco
Chrome - White Crystal

Cromo - Cristal oro
Chrome - Golden Crystal

Oro - Cristal Blanco
Gold - White Crystal

Oro - Cristal oro
Gold - Golden Crystal
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2
55,/35 /45 / 60

Toallero barra 60 cm 6601
Towel rail 60 cm

Cromo - Cristal Blanco
Chrome - White Crystal

Cromo - Cristal oro
Chrome - Golden Crystal

Oro - Cristal Blanco
Gold - White Crystal

Oro - Cristal oro

Gold - Golden Crystal

Toallero barra 45 cm 6618
Towel rail 45 cm

Cromo - Cristal Blanco
Chrome - White Crystal

Cromo - Cristal oro
Chrome - Golden Crystal

Oro - Cristal Blanco
Gold - White Crystal

Oro - Cristal oro

Gold - Golden Crystal

Toallero barra 35 cm 6631
Towel rail 35 cm

Cromo - Cristal Blanco
Chrome - White Crystal

Cromo - Cristal oro
Chrome - Golden Crystal

Oro - Cristal Blanco
Gold - White Crystal

Oro - Cristal oro

Gold - Golden Crystal

6661

6678

6691

N

CARMEN 6600




12
6,5

23

Anilla grande

Cromo - Cristal Blanco
Cromo - Cristal oro
Oro - Cristal Blanco

Oro - Cristal oro

95
6,5

20

Anilla pequefa
Cromo - Cristal Blanco
Cromo - Cristal oro
Oro - Cristal Blanco

Oro - Cristal oro

I

CARMEN 6600
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CARMEN 6600

145

GKE

Repisa 6609

Cromo - Cristal Blanco
Cromo - Cristal oro
Oro - Cristal Blanco

Oro - Cristal oro

Repuesto cristal

Ref 008

CAR
MEN



I

CARMEN 6600

GLUE

g5 e &

5

Dosificador pared 6647
Cromo - Cristal Blanco

Cromo - Cristal oro

Oro - Cristal Blanco

Oro - Cristal oro

Ref 272 f
Repuesto bomba/

1,3

"2/ 62

Portacepillos pared 6646
Cromo - Cristal Blanco

Cromo - Cristal oro

Oro - Cristal Blanco

Oro - Cristal oro

Escobillero de pared 6627

Cromo - Cristal Blanco

Cromo - Cristal oro

Oro - Cristal Blanco

Oro - Cristal oro

9,5
8,3

Repuesto mango

Ref. 166

Cromo

Oro

Repuesto cepillo

Ref. 028
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Auxiliar de pie 6689
Auxiliary stand

Cromo - Cristal Blanco
Chrome - White Crystal

Cromo - Cristal oro
Chrome - Golden Crystal

Oro - Cristal Blanco
Gold - White Crystal

Oro - Cristal oro
Gold - Golden Crystal

Repuesto mango
Spare handle

Ref. 166

Cromo / Chrome
Oro / Gold

Repuesto cepillo
Spare brush

Ref. 028

o
”

12 GLUE

2 ) Do é

Toallero repisa 6635 6695
Towel shelf

Cromo - Cristal Blanco

Chrome - White Crystal

Cromo - Cristal oro
Chrome - Golden Crystal

Oro - Cristal Blanco

Gold - White Crystal

Oro - Cristal oro
Gold - Golden Crystal

N

CARMEN 6600
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Jabonera sobremesa
Table soap holder

Cromo - Cristal Blanco
Chrome - White Crystal

Cromo - Cristal oro
Chrome - Golden Crystal

Oro - Cristal Blanco
Gold - White Crystal

Oro - Cristal oro
Gold - Golden Crystal

6670 25

10,5
12,5

Dosificador sobremesa
Table soap dispenser

Cromo - Cristal Blanco
Chrome - White Crystal

Cromo - Cristal oro
Chrome - Golden Crystal

Oro - Cristal Blanco
Gold - White Crystal

Oro - Cristal oro
Gold - Golden Crystal

Repuesto bomba
Spare pump

Cromo / Chrome
Oro / Gold

6671 175

75

Ref.272

i

Portacepillos sobremesa
Table toothbrush holder

Cromo - Cristal Blanco
Chrome - White Crystal

Cromo - Cristal oro
Chrome - Golden Crystal

Oro - Cristal Blanco
Gold - White Crystal

Oro - Cristal oro
Gold - Golden Crystal

6675 "3

Escobillero de suelo

Standing toilet brush holder

Cromo - Cristal Blanco
Chrome - White Crystal

Cromo - Cristal oro
Chrome - Golden Crystal

Oro - Cristal Blanco
Gold - White Crystal

Oro - Cristal oro
Gold - Golden Crystal

Repuesto mango
Spare handle

Cromo Chrome
Oro / Gold

Repuesto cepillo
Spare brush

6674 "

Ref.166

N

CARMEN 6600
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ECO
6500

NEGRO MATE
MATT BLACK

PULIDO BRILLO
SHINY POLISH

INOX CEPILLADO
BRUSHED STAINLESS STEEL

DORADO PVD
GOLDEN PVD

GLUE

Fijacion — pwww &
Fixing

PARA AMBIENTES REDONDOS

Disefio puro y minimalista

Esta coleccién esté desarrollada para satisfacer las necesidades de los técnicos
o promotores. Disefio bésico y siempre actual en ACERO INOXIDABLE 304.
Encaja en ambientes marinos o htmedos como gimnasios, edificios publicos,
barcos, etc.

FOR ROUND ENVIRONMENTS

Pure and minimalist design.

This collection is developed to meet technicians or promoters needs
Basic and current design in STAINLESS STEEL 304.

Fits in marine or humid environments such as gyms, public buildings,
boats efc.
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ECO 6500
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53
8 w
35/45/ 55

Toallero barra 55 cm 6501
Towel rail 55cm

Negro mate / Matt black

Pulido brillo / Shiny Polish

Inox cepillado / Brushed stainless steel
Dorado PVD / Golden pvd

Toallero barra 45 cm 6518
Towel rail 45cm

Negro mate / Mait black

Pulido brillo / Shiny Polish

Inox cepillado / Brushed stainless steel

Dorado PVD / Golden pvd

Toallero barra 35 ¢cm 6531
Towel rail 35¢cm

Negro mate / Matt black

Pulido brillo / Shiny Polish

Inox cepillado / Brushed stainless steel

Dorado PVD / Golden pvd

GLUE

()

6561

6578

6591

VB

ECO 6500

53
J -

Toallero barra recto 6552
Straight towel rail

Negro mate / Mait black
Pulido brillo / Shiny Polish
Inox cepillado / Brushed stainless steel

Dorado PVD / Golden pvd

GLUE

713 w ‘

21

Anilla 6503 6563
Towel ring

Negro mate / Matt black
Pulido brillo / Shiny Polish
Inox cepillado / Brushed stainless steel

Dorado PVD / Golden pvd
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ECO 6500

53
5

5,3
Percha

Robe hook

Negro mate / Matt black
Pulido brillo / Shiny Polish
Inox cepillado / Brushed stainless steel

Dorado PVD / Golden pvd

P

Percha triple 6544 6579
Triple robe hook

Negro mate / Matt black
Pulido brillo / Shiny Polish
Inox cepillado / Brushed stainless steel

Dorado PVD / Golden pvd

[ Y

Portarrollos doble 6521 6581
Double paper holder

Negro mate / Mait black
Pulido brillo / Shiny Polish
Inox cepillado / Bryshed stainless steel

Dorado PVD / Golden pvd




VB

ECO 6500
GKE G‘E GKE
53 n 8
7 Do ” Do " Do
17,5 13 13,8
;zzgf:g”k;isdseifn/b a 6512 6572 Portarrollos 6540 6580 Portarrollos 6504 6564
Bidet towel / P Paper holder Paper holder
Paper holder without lid Negro mate / Mait black Negro mate / Mait black
Negro mate / Maitt black Pulido brillo / Shiny Polish Pulido brillo / Shiny Polish
Pulido brillo / Shiny Polish Inox cepillado / Brushed stainless steel Inox cepillado / Brushed stainless steel
Inox cepillado / Brushed stainless steel Dorado PVD / Golden pvd
Dorado PVD / Golden pvd
41 GLUE 18,5 GLUE 25
7 e Do % — | n Do
Portarrollos con reserva 6524 6584
Paper holder with spare Portarrollos reserva 6538 6598 Repisa pared ducha 6509
Spare paper holder Shower shelf

Negro mate / Mait black
Pulido brillo / Shiny Polish

Inox cepillado / Brushed stainless steel

Dorado PVD / Golden pvd

Repuesto cuerda
Spare rope

Ref. 1006

4

l

Negro mate / Mait black
Pulido brillo / Shiny Polish
Inox cepillado / Brushed stainless steel

Dorado PVD / Golden pvd

Negro mate / Mait black
Cromo / Chrome
Inox cepillado / Brushed stainless steel

Dorado PVD / Golden pvd

E==="1
Ty

95
95 P

1

Portacepillos pared 6522
Hanging toothbrush holder

Negro mate / Matt black

Cromo / Chrome

Inox cepillado / Brushed stainless steel

Dorado PVD / Golden pvd

Repuesto vaso cristal @ Ref. 023

Spare glass o

Jabonera pared 25
Hanging soap holder 95 6523

Negro mate / Matt black
Cromo / Chrome
Inox cepillado / Brushed stainless steel

Dorado PVD / Golden pvd
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ECO 6500

GiE

Dosificador pared 1717 1777
Hanging soap dispenser

Cromo / Chrome
Negro mate / Mait black
Repuesto bomba

Spare pump
16 Ref. 273
95
65

15 GLUE
g b &
Portacepillos pared 1705 1765

Hanging toothbrush holder

Cromo / Chrome
Negro mate / Mait black

GLUE

38,5
8,3 w ‘

83
Escobillero de pared 1407 1467
Hanging toilet brush holder

Negro mate / Mait black
Cromo / Chrome
Inox cepillado / Brushed stainless steel

Dorado PVD / Golden pvd

Escobillero de suelo 1414
Standing toilet brush holder

Negro mate / Mait black
Cromo / Chrome
Inox cepillado / Brushed stainless steel
Dorado PVD / Golden pvd
ﬂ Ref. 164
Negro mate / Mait black
Cromo / Chrome

Inox cepillado / Brushed stainless steel
Dorado PVD / Golden pvd

Repuesto mango
Spare handle

38,5 Repuesto cepillo Ref. 028

83 )= Spare brush

225 52,5 m

Toallero repisa con perchas 6535

Towel shelf with hooks

Negro mate / Mait black
Pulido brillo / Shiny Polish
Inox cepillado / Brushed stainless steel

Dorado PVD / Golden pvd

GLUE

()

6595
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SINTOR
6400

CROMO
CHROME

Fijacion ()
Fixing

PARA TODO TIPO DE ESPACIOS

Esta coleccién estd pensada para los espacios mas depurados y con un estilo
atemporal. Sujecién a pared con MTGLUE, considerada una de las adhesiones
més ultrafuertes del mercado.

FOR ALL KIND OF SPACES
This collection is designed for the most refined spaces with a timeless style.
Wall fastening with MTGLUE considered one of the most ultra-strong adhesions.
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VB

SINTOR 6400
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SINTOR 6400
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SINTOR 6400

55
58
35/45/ 60

Toallero barra 60 cm
Towel rail 60cm

Cromo / Chrome
Toallero barra 45 cm
Towel rail 45cm
Cromo / Chrome
Toallero barra 35 cm
Towel rail 35cm

Cromo / Chrome

GLUE

6401

6418

6431

n.8 C ?A,S 12,8 C ?/5,8 GLUE
19 22 ‘

Anilla pequena 6402
Small towel ring

Cromo / Chrome

Anilla grande 6403
Large towel ring

Cromo / Chrome

55 GLUE

58
7

Percha 6408
Robe hook

Cromo / Chrome

.
—

162




Portarrollos
Paper holder

Cromo / Chrome

Portarrollos con reserva
Paper holder with spare

Cromo / Chrome

Repuesto cuerda
Spare string
Ref. 1006

55

58
16,7

Toallero bidet /
Portarrollos sin tapa
Bidet towel /

Paper holder without lid

Cromo / Chrome

VB

SINTOR 6400
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SINTOR 6400

GLUE

Jabonera pared 2866
Hanging soap holder

Cromo / Chrome
Repuesto plato
Spare glass
Ref. 098
5 45|
1953 102”702

GLUE

Portacepillos pared 2865
Hanging toothbrush holder

Cromo / Chrome
Repuesto vaso
Spare glass
Ref. 099
8,7
98 ?
13
——
7 7

GLUE

Portacepillos pared 6765
Hanging toothbrush holder

Cromo / Chrome

6,3

GLUE

Dosificador pared 6777
Hanging soap dispenser
Cromo / Chrome

175 Repuesto bomba Pﬁ
95 Spare pump

Ref. 269

GLUE

Escobillero de pared 6967
Hanging toilet brush holder

Cromo / Chrome
Repuesto mango
Spare handle
Ref. 169
0 Repuesto cepillo
5 Spare brush
78 Ref. 028

Escobillero de suelo 6914
Standing toilet brush holder
Cromo / Chrome
Repuesto mango
Spare handle
Ref. 169
%0 Repuesto cepillo
78 Spare brush
778 Ref. 028
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SINTOR 6400

Toallero repisa con perchas
Towel shelf with hooks

Cromo / Chrome

GLUE

6435

23

53

Repisa
Shelf

Cromo / Chrome

GLUE

6409

14
5,5
53
Repuesto cristal -
Spare glass = @
Ref. 021 068 53
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LISSA
6200

CROMO
CHROME

Fijacion — Dewe
Fixing

PARA AMBIENTES URBANOS

Una coleccién admirada por los interioristas mas atrevidos. Una linea compacta
que carga con robustez los bafios mas confortables. Sujecién a pared con
tornillos.

FOR URBAN ENVIRONMENTS
A collection admired by daring interior designers. A compact line that
loads robustly the most comfortable bathrooms. Hanging mounting by screws.
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LISSA 6200
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LISSA 6200
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LISSA 6200

Toallero barra 60 cm
Towel rail 60cm

Cromo / Chrome

Toallero barra 45 cm
Towel rail 45cm

Cromo / Chrome

Toallero barra 35 cm
Towel rail 35cm

Cromo / Chrome

J
6,5
35/ 45/ 60

6201

6218

6231

P

Portacepillos pared 2805
Hanging toothbrush holder

Cromo / Chrome

Repuesto cristal
Spare glass

T Ref. 099

Jabonera pared 2806
Hanging soap holder

Cromo / Chrome

Repuesto cristal
5 Spare glass

106733 Ref. 098

45 ‘

—
10,2

—
10,2
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LISSA 6200

Percha
Robe hook

Cromo / Chrome

4
6,5
7

9,5

13,5
13

Portarrollos
Paper holder

Cromo / Chrome

107( /65 12( /65 P
19 2

Anilla grande 6203
Large towel ring

Cromo / Chrome

Anilla pequefa
Small towel ring

Cromo / Chrome




VB

LISSA 6200

Toallero bidet / 6212 Portarrollos con reserva 6224
Portarrollos sin tapa Paper holder with spare

Bidet towel /

Paper holder without lid Cromo / Chrome

Cromo / Chrome

Repuesto cuerda
Spare string

4 4 Ref. 1006 4
6,5 6,5
16 16

Dosificador pared 6717

; ¢ Portacepillos pared 6705
Hanging soap dispenser

Hanging toothbrush holder

Cromo / Chrome Cromo / Chrome
Repuesto bomba Pﬁ
175 Spare pump 125
85— Ref. 269 o4 53
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LISSA 6200

Escobillero de pared
Hanging toilet brush holder

6707 Escobillero de suelo
Standing toilet brush holder

6714

Cromo / Chrome Cromo / Chrome
Repuesto mango Repuesto cepillo Repuesto mango Repuesto cepillo
% Spgre handleg Sp‘()zre brushp % SpF():re hand/eg Sp?)re brushp
8 Ref. 167 Ref. 028 878 Ref. 167 Ref. 028
Repisa 6209 Toallero repisa 2835
Shelf Towel shelf
Cromo / Chrome Cromo / Chrome
Repuesto cristal -
4 ~ 14
5 Shelf glass = 20
53 Ref. 021 06 53 53
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CRISTAL
5400

CROMO
CHROME

Fijacion — pwws 6
Fixing

PARA BANOS CON FRESCURA

Esta coleccion se disefié para los espacios de lineas sencillas, bésicas y frescas.
Este disefio conecta con las estructuras mas depuradas rozando la singularidad.
Sujecién a pared tanto con tornillos como con adhesivo MTglue. Nuestra marca
de adhesivo en pasta Miglue nos avala con una Sujecién garantizada.

FOR FRESH BATHROOMS

This collection was developed fo fit simple, basic and fresh spaces.

Its design connects with the most refined structures bordering on singularity.
Fixing to the wall both with screws or with MTglue adhesive.

Our adhesive paste MTglue endorses a guaranteed fixing.
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CRISTAL 5400




VB

CRISTAL 5400

o
6,5
35/ 45/ 60

Toallero barra 60 cm
Towel rail 60 cm

Cromo / Chrome

Toallero barra 45 cm
Towel rail 45cm

Cromo / Chrome

Toallero barra 35 cm
Towel rail 35cm

Cromo / Chrome

GLUE

P O

5401 5461
5418 5478
5431 5491

GgE

Toallero doble abatible 5490 5480
Swing double towel rail

Cromo / Chrome
4
o[
T
35,5
374

GzE

Toallero abatible 5452 5476
Swing towel rail

Cromo / Chrome

45(]
J I

33
35

178
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CRISTAL 5400

Percha 5408 5468
Robe hook

Cromo / Chrome

Portarrollos 5404 5464
Paper holder

Cromo / Chrome

Anilla pequefa 5402 5462
Small towel ring

Cromo / Chrome

Anilla grande 5403 5463
Large Towel ring

Cromo / Chrome




VB

CRISTAL 5400

GLUE

Dosificador pared 6717 6777
Hanging soap dispenser

GKE

Escobillero de pared 6907 6967
Hanging toilet brush holder

Escobillero de suelo
Standing toilet brush holder

6914

Cromo / Chrome Cromo / Chrome Cromo / Chrome
40 Repuesto mango Repuesto cepillo 40 Repuesto mango Repuesto cepillo
7,8 Spare haﬂdle PGI'E rus 7,8 SPGI'E /"Gﬂd/e PGV'e rus
%5 Ref. 169 Ref. 028 78 Ref. 169 Ref. 028 o5
175 Repuesto bomba
0 Spare pump
5 Ref. 269
GLUE GLUE
Toallero bidet / 5412 5472 Repisa 5409 5469
Portarrollos sin tapa Shelf
Bidet towel /
Paper holder without lid Cromo / Chrome
Cromo / Chrome 4,5 Repuesto cristal -
45— Spare glass =
Ref. 02] 06" 53
4,5
6,5
15,7
" .

180




VB

CRISTAL 5400

GLUE

P &

Toallero repisa 5435
Towel shelf
Cromo / Chrome

23
53

GLUE

Do

Portacepillos 2805 2865
pared

Hanging

toothbrush holder

Cromo / Chrome

Repuesto cristal

87 Spare glass
98 Ref. 099
13 —
7 7

9

P

Jabonera 2806
pared

Hanging

soap holder

Cromo / Chrome

Repuesto cristal
Spare glass

10,6 Ref 098 4'5‘

10,2

13 TS

181




COMPLE
MENTOS
PARA _

EL BANO
COMPLEMENTS

FOR THE
BATHROOM




A pared y sobremesa /
Wall and table mounted

Estantes /
Shelves

Escobilleros y auxiliares de pie /
Toilet brush holder and auxiliary stand

Toalleros colgantes, toalleros eléctricos, toalleros repisa /
Hanging towel rails, electric towel rails, towel shelves

Espejos Cosméticos /
Cosmetic Mirrors

Rejillas /
Baskets

Colectividades y Ayudas Técnicas /
Collectivities and Technical aids
pdg. 244

Expositores/
Displays
pag. 276

183
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COMPLEMENTOS
A PARED Y SOBREMESA

184

Limpia mampara
Glass wiper

Cromo / Chrome

18

4,3

6353

Fijacion de pegar a pared
Sticking Hanging fixing

Repuestos / Spare parts

ref. 090

Se puede personalizar con su logotipo  1,70€

Can be customized with your own logo.

(50 u. min. quantity)
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COMPLEMENTOS
A PARED Y SOBREMESA




VB

COMPLEMENTOS
A PARED Y SOBREMESA

GLUE GLUE GLUE

P & b & b O

Portacepillos pared 2205 2265 Jabonera pared 2206 2266 Soporte secador 2132 2182

Hanging toothbrush holder Hanging soap holder Hair dryer support

Cromo / Chrome Cromo / Chrome Cromo / Chrome

Repuesto vaso EeﬁlrlgszaSlOfO *No incluye secador

Ezf '8293'055 @ 10,5 ”» 1 RZf. 0095 @ ° 125 *Dryer no)tl included ’ 125
5'6 8 il

n
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COMPLEMENTOS
A PARED Y SOBREMESA

GLUE
b &

Dosificador pared 2117 2177
Hanging soap dispenser
Cromo / Chrome
Repuesto bomba
Spare pump 16
Ref. 269 . s
Repuesto cristal — 10
Spare glass s
Ref. 038

Jabonera pared 2106 2166
Hanging soap holder

Cromo / Chrome

Repuesto plato 5
Spare glass . 12
Ref. 067 — 0

n

A

GLUE
P &

Portacepillos pared
Hanging toothbrush holder 210 Hes
Cromo / Chrome
Repuesto cristal 0
Spare glass i 10 .
Ref. 076

187



GLUE

[ Y

Dosificador pared 1717

Cromo
Negro

Repuesto bomba 16
5

Ref. 273 9

GLUE

o ¢

Portacepillos pared 1705
Cromo
Negro
13
61
75
Dosificador sobremesa 17
Cromo
Negro
A
Repuesto bomba T 16
8
Ref. 273 8’6
Portacepillos sobremesa 1715
Cromo
Negro
5
85
65
Jabonera sobremesa 1710
Cromo
Negro
23
n
8,3

I

COMPLEMENTOS

188
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COMPLEMENTOS
A PARED Y SOBREMESA

189

GLUE

P ¢

Dosificador pared 2817 2877
Hanging soap dispenser

Cromo / Chrome

16,5

6,1

GLUE

P 'y

Portacepillos pared 2846 2886
Hanging toothbrush holder

Cromo / Chrome
10,5
73
6
Dosificador sobremesa 2811
Table soap dispenser
Cromo / Chrome
16,5
96
6,1
Portacepillos sobremesa 2815
Table toothbrush holder
Cromo / Chrome
10,5
6
6




Dosificador sobremesa
Table soap dispenser

Cromo / Chrome

Repuesto bomba F?
Spare pump

Ref. 269

6711

17,5

Portacepillos sobremesa
Table toothbrush holder

Cromo / Chrome

6715

12,5

VB

COMPLEMENTOS
A PARED Y SOBREMESA

190

GLUE

Dosificador pared 6717 6777
Hanging soap dispenser

Cromo / Chrome

Repuesto bomba 175
Spare pump 9
Ref. 269 5

GLUE

Do O

Portacepillos pared 6705 6765
Hanging toothbrush holder

Cromo / Chrome




Dosificador sobremesa 6811
Table soap dispenser

Cromo / Chrome

Repuesto bomba ﬁ? 7
75

Spare pump
Ref. 269 5

Portacepillos sobremesa 6815
Table toothbrush holder

Cromo / Chrome

10
6
6
Jabonera sobremesa 6810
Table soap holder
Cromo / Chrome
2,5
10,5
12,5

GLUE

P O

Dosificador pared 6817 6877
Hanging soap dispenser

Cromo / Chrome

Repuesto bomba .
Spare pump PT 85

Ref. 269

GiE

Portacepillos pared 6805 6865
Hanging toothbrush holder

Cromo / Chrome

10,5

73

Vi

COMPLEMENTOS

A PARED Y SOBREMESA
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—




9 GLUE
LS Pwe &
8,5

Portacepillos pared 1505 1565
Hanging toothbrush holder

Inox cepillado /Brushed stainless steel
Negro / Black

Repuesto cristal
Spare glass

Ref. 099 E

Jabonera pared 1506 1566
Hanging soap holder

Inox cepillado /Brushed stainless steel

Negro / Black steel

o 105 Repuesto cristal
s Spare glass

Ref. 098 @

VB

COMPLEMENTOS
A PARED Y SOBREMESA

> Do

Jabonera pared 6523
Hanging soap holder

Cromo / Chrome
Negro / Black
Inox cepillado /Brushed stainless steel

Dorado PVD / Golden PVD

95
2

%5 Do
Portacepillos pared 6522
Hanging toothbrush holder
Cromo / Chrome
Negro / Black

Inox cepillado /Brushed stainless steel
Dorado PVD / Golden PVD

Repuesto cristal Ref. 023
Spare glass

2,5

32
n Do
Repisa pared ducha 6509
Shower Hanging shelf
Cromo / Chrome
Negro / Black

Inox cepillado /Brushed stainless steel

Dorado PVD / Golden PVD

192




P

Portacepillos pared 2805
Hanging toothbrush holder

Cromo / Chrome
Negro / Black
0 Repuesto vaso cristal
13 Spare glass
10 Ref. 099

GLUE

¢

2865

O

Do

Jabonera pared 2806
Hanging soap holder

Cromo / Chrome
Negro / Black
5103 Repuesto plato cristal
10s Spare glass
' Ref. 098

GLUE

()

2866

VB

COMPLEMENTOS
A PARED Y SOBREMESA
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Dispensador a pared redondo 6317
Round Hanging dispenser

Cromo / Chrome
Negro mate / Mait black

1,5

8,5

Dispensador a pared cuadrado 6917
Square Hanging dispenser

Cromo / Chrome
Negro mate / Mait black

1n,5

75
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COMPLEMENTOS
ESTANTES

Estanteria dos pisos 5635 Estanteria tres pisos 5636
Double shelf Triple shelf
Cromo / Chrome Cromo / Chrome
R if tant i R i tant i
epuesto estante epuesto estante
sparoglass L s sparegloss L
Y s Ref. 0555 06— 25 4/ s Ref. 0555 06— 25
- = ==
§ N3 S B
1 --
| et
sy
Do
Repisa 2209
Shelf
Cromo / Chrome
4
2/
GLUE
Powe &
Repisa 2309 2369
Shelf

Inox cepillado /
Brushed stainless steel

Negro / Black

4'5
10’5
45

Repisa con toallero /
Shelf with towel bar

Inox cepillado /
Brushed stainless steel

Negro / Black

8'7
13'5
45

GKE

2336 2396

194




Vi

COMPLEMENTOS
ESTANTES

Repisa 6209
Shelf
Cromo / Chrome
R i tant o
4 epuesto estante -
Spare glass & D
/53 Ref. 021 0B

GLUE

Do &

Repisa 1509 1569

Shelf
Cromo / Chrome

Repuesto estante

53 w

" Spare glass :\D
53 Ref. 021 0

Repisa
Shelf

Cromo / Chrome
Negro / Black
Latén envejecido / Old brass

Repuesto cristal
" Spare gl
14,5 pare glass
55 Ref. 010

2409

010

Qe 12'5

o
»
o

GLUE

Repisa 6409
Shelf
Cromo / Chrome
R T tant o
epuesto estante
5,5 ©
- S I &
53 Ref. 021 06 53

GLUE

P

Repisa 5409 5469
Shelf
Cromo / Chrome
R i tant -
epuesto estante -
4 Spare glass R D
"/ 53 Ref. 021 08T

Repisa
Shelf

Cromo / Chrome

Repuesto estante
65  Spare glass

15 55 Ref. 008

GLUE

6709 6769

008
Y —
06 55

195




Escobillero de pie
Mango metdalico

Stand toilet brush holder
Metal handle

1614

Blanco - Cromo / White - Chrome
Gris - Cromo / Gray - Chrome

Repuesto mango
Spare handle
Ref. 160

Repuesto cepillo
Spare brush
Ref. 028

VB

COMPLEMENTOS
ESCOBILLEROS

Escobillero de pie
Mango metdlico

Stand toilet brush holder
Metal handle

Blanco - Cromo / White -

1514

Chrome

10,5
10,5

Repuesto mango
Spare handle
Ref. 150

Repuesto cepillo
Spare brush
Ref. 028

196




Escobillero de pie 1414
Stand toilet brush holder

Negro / Black
Cromo / Chrome
Inox cepillado / Brushed stainless steel

Dorado PVD / Golden PVD

INOX 385
304 83

P &
Escobillero pared 1407 1467
Hanging toilet brush holder

Negro / Black
Cromo / Chrome
Inox cepillado / Brushed stainless steel

Dorado PVD / Golden PVD

INOX 38,5
304 53

Spare handle Spare brush
Ref. 164 Ref. 028

oI

Repuesto mango j‘ Repuesto cepillo

VB

COMPLEMENTOS
ESCOBILLEROS
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Escobillero de pie

Cromo

41
9
9

1714

Escobillero pared

Cromo

1707

GLUE

Repuesto mango

Ref. 170

VB

COMPLEMENTOS

198

Escobillero de pie

Cromo
Negro
Inox cepillado

2314

Escobillero pared

Cromo
Negro
Inox cepillado

38 77
8,7

GLUE

b b

2307

Repuesto mango

Cromo
Negro
Inox cepillado

Ref. 0230




Escobillero de pie 6814
Stand toilet brush holder

Cromo / Chrome

Latén envejecido / Old brass

40

8,3

GKE

Escobillero pared 6807 6867
Hanging toilet brush holder

Cromo / Chrome

Latén envejecido / Old brass

40
9
83

Repuesto mango Repuesto cepillo
Spare handle Spare brush
Ref. 168 Ref. 028

VB

COMPLEMENTOS
ESCOBILLEROS

199

INOX
304

Escobillero de pie 2114
Stand toilet brush holder

Cromo / Chrome

GzE

Escobillero pared 2107 2167
Hanging toilet brush holder

Cromo / Chrome

40
9
8,3

Spare handle Spare brush
Ref. 210 Ref. 028

Repuesto mango Jﬁ Repuesto cepillo




Escobillero de pie 6914
Stand toilet brush holder

Cromo / Chrome
Blanco / White
Negro / Black

Escobillero pared 6907 6967

Hanging toilet brush holder
40
8
9'5

Cromo / Chrome
Blanco / White
Negro / Black

Repuesto cepillo

Repuesto mango .
Spare handle Jl Spare brush =
Ref. 169 Ref. 028 o5

VB

COMPLEMENTOS
ESCOBILLEROS

Escobillero de pie
Stand toilet brush holder

Cromo / Chrome

6714

Escobillero pared
Hanging toilet brush holder

Cromo / Chrome

GzE

6707 6767

Ref. 167

Repuesto mango
Spare handle J%

Repuesto cepillo
Spare brush

Ref. 028

| ik

200




Escobillero de pie
Stand toilet brush holder

Cromo / Chrome

Negro / Black

Escobillero pared 2807 2867
Hanging toilet brush holder

Cromo / Chrome

Negro / Black

Repuesto mango Repuesto cepillo
Spare handle Spare brush
Ref. 186 Ref. 028

VB

COMPLEMENTOS
ESCOBILLEROS




EMBALAJE
PACKING

VB

COMPLEMENTOS
TOALLEROS DE PIE

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
ASSEMBLING INSTRUCTIONS

REF 1439/2439/1639/1939/2139 /1741 /1740/ 4940/ 4939/ 6342/ 6539/
. 6541/6841/5540/ 5541 /6329/6840 /6839 /6939 / 6940 / 6941

—>

3 6939/ 6940 / 6941

Té‘

6820/1920/ 6320

2 1 6820/1920 2

202

6820/1920

6320



VB

COMPLEMENTOS
TOALLEROS DE PIE

Toallero de pie
Stand towel holder

Cromo / Chrome
Negro / Black

Toallero de pie
Stand towel holder

Cromo / Chrome
Negro / Black




VB

COMPLEMENTOS
AUXILIAR DE PIE

Auxiliar de pie 2439 Auxiliar de pie 1740 Auxiliar de pie 1439
Auxiliary stand Auxiliary stand oa Auxiliary stand

64 64
Cromo / Chrome 165 Cromo Blanco /Chrome white 7Y 9 Cromo / Chrome 16/ 19
Repuesto mango Repuesto mango Repuesto mango
Spare handle Spare handle Spare handle
Ref. 168 Ref. 150 Ref. 164

Repuesto cepillo
Spare brush
Ref. 028

204
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COMPLEMENTOS
AUXILIAR DE PIE

Auxiliar de pie
Auxiliary stand

Cromo / Chrome
Negro / Black

6329

Auxiliar de pie 6539
Auxiliary stand

Cromo blanco / Chrome white

66
175 20

Auxiliar de pie 6342
Auxiliary stand

Cromo / Chrome

Repuesto mango
Spare handle
Ref. 164

Repuesto mango
Spare handle

Ref. 150

Repuesto mango
Spare handle
Ref. 168

Repuesto cepillo
Spare brush
Ref. 028

205
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COMPLEMENTOS
AUXILIAR DE PIE

206

Auxiliar de pie
Auxiliary stand

Cromo con blanco
Chrome with white
Cromo con gris

Chrome with gray

16 7 20,5

1639

Repuesto mango
Spare handle
Ref. 160

Repuesto cepillo
Spare brush
Ref. 028

o
[




Auxiliar de pie 5541
Auxiliary stand

Cromo / Chrome

Negro / Black

Repuesto mango
Spare handle
Ref. 167

VB

COMPLEMENTOS
AUXILIAR DE PIE

Auxiliar de pie 5540
Auxiliary stand

Cromo / Chrome

Repuesto mango
Spare handle
Ref. 169

Repuesto cepillo
Spare brush

Ref. 028

207
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COMPLEMENTOS
AUXILIAR DE PIE

Auxiliar de pie 6941 Auxiliar de pie 6840 Repuesto mango
Auxiliary stand Auxiliary stand Spare handle
Ref. 167
Cromo / Chrome Cromo / Chrome
Negro / Black Repuesto cepillo
Spare brush
Ref. 028
65
23 16705

208
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COMPLEMENTOS
AUXILIAR DE PIE

Auxiliar de pie
Auxiliary stand

Cromo /Chrome

65
16 19

6940

Auxiliar de pie
Auxiliary stand

Cromo /Chrome

65
23 19

6939

Auxiliar de pie 6839
Auxiliary stand

Cromo / Chrome

65
16 19

Repuesto mango
Spare handle
Ref. 169

Repuesto cepillo
Spare brush
Ref. 028




VB

COMPLEMENTOS
AUXILIAR DE PIE

Auxiliar de pie 2139 Repuesto mango

Auxiliary stand Spare handle
Ref. 210

Cromo / Chrome

Repuesto cepillo
Spare brush

65 Ref. 028

210



Auxiliar de pie

Cromo Negro

Cromo Blanco

6141

Repuesto mango

Ref. 168

Repuesto cepillo

Ref. 028

VB

COMPLEMENTOS

211
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COMPLEMENTOS
TOALLEROS COLGANTES

Para grosores
Max 19mm
19mm maximum
thickness

Para todo tipo de
grosor de tablero
Suitable for any
thickness

Toallero barra colgante 27
Hanging towel rail 27

Cromo / Chrome

~
v
N
~N

2543

Toallero barra colgante 37
Hanging towel rail 37

Cromo / Chrome

~N
w
w
~N

2563

Toallero barra colgante
Hanging towel rail

Cromo / Chrome
Negro Mate / Mait black
Blanco /White

~N

2845

Para todo tipo de
grosor de tablero
Suitable for any
thickness

Toallero barra colgante 6345

Hanging towel rail

Cromo / Chrome
Negro / Black
Blanco / White

I

19mm

Toallero barra colgante
Hanging towel rail

Cromo / Chrome
Negro / Black
Blanco / White
7

37

6343

|

19mm

Toallero bidet / 1621
portarrollos colgante

Bidet towel /

hanging paper holder

93] 16
7

Cromo / Chrome
Negro / Black
Blanco / White

Para todo tipo de
grosor de tablero
Suitable for any
thickness




VB

COMPLEMENTOS
TOALLEROS COLGANTES

Toallero doble colgante
Double hanging towel rail

Cromo / Chrome
Negro Mate / Mait black

2847

‘A

213



INOX
304

VB

COMPLEMENTOS
TOALLEROS ELECTRICOS

Toallero eléctrico 1881
Electric towel warmer

Pulido Brillo / Shiny polish
Blanco / White
Negro / Black

47,5
47,5
9,5

Con programacién de 1 a 8 horas

y temperatura de 45 a 70°C

With programming from 1 to 8 hours
and temperature from 45 to 70°C

Potencia nominal 90W
Rated power 20W

214

*Resistencia de fibra de carbono

*Tensién nominal: 220V - 240V - 50Hz
*Interruptor on/off: Si

*Grado de aislamiento: IP21

*Temperatura méxima: 70°C

*Longitud cable Tm

*Ahorro 55-80% frente a radiadores tradicionales
*Sin ruidos

*No contamina

*Carbon fiber resistor

*Rated voltage: 220V - 240V - 50Hz

*On/off switch: Yes

*Degree of insulation: IP21

*Maximum temperature: 70°C

*Cable length 1m

*55-80% saving compared to traditional radiators
*Noise free

*Pollution free




VB

COMPLEMENTOS
TOALLEROS ELECTRICOS

215

INOX
304

Toallero eléctrico 1884
Electric towel warner

Pulido Brillo / Shiny polish
Blanco / White
Negro / Black

52
49
22

Con programacién de 1 a 8 horas

y temperatura de 45 a 70°C

With programming from 1 to 8 hours
and temperature from 45 to 70°C.

Potencia nominal 90W
Rated power 20W

*Resistencia de fibra de carbono

*Tension nominal: 220V - 240V - 50Hz
*Interruptor on/off: Si

*Grado de aislamiento: [P21

*Temperatura méxima: 70°C

*Longitud cable Tm

*Ahorro 55-80% frente a radiadores tradicionales
*Sin ruidos

*No contamina

*Carbon fiber resistor

*Rated voltage: 220V - 240V - 50Hz

*On/off switch: Yes

*Degree of insulation: IP21

*Maximum temperature: 70°C

*Cable length Tm

*55-80% saving compared to traditional radiators
*Noise free

*Pollution free




Toallero eléctrico con temporizador
de 2 a 4 horas

Pulido brillo

I

COMPLEMENTOS

*Potencia nominal 95W
*Resistencia de silicona

*Tensién nominal: 220-240V - 50Hz
*Interruptor on/off: Si

*Grado de aislamiento: P44
*Temperatura maxima: 55-65°C

Temporizador * longitud del cable 1 m.




VB

COMPLEMENTOS
TOALLEROS ELECTRICOS

Temporizador * longitud del cable 1 m.
Temporizador *1 m. cable length

Toallero eléctrico con temporizador 6881 :Poh-?ncia .nominc.1|‘ 83w

de 2 a 4 horas Resistencia de silicona

Electric towel warmer with *Tensién nominal: 220-240V - 50Hz

2to4h fi *Interruptor on/off: Si
oo *Grado de aislamiento: [P44

Pulido brillo *Temperatura maxima: 55-65°C

Shi lish
e *Rated power 83W

*Silicone resistor

*Rated voltage: 220-240V - 50Hz

*On/off switch: Yes
& INOX *Degree of insulation: IP44
10750 304 *Maximum temperature: 55-65°C

217



Toallero repisa 2835
Towel shelf

Cromo / Chrome
Negro mate / Mait black

15

20 /5

GLUE

b b

Toallero repisa con perchas 5435 6435
Towel shelf with hooks

Cromo / Chrome

23 53

Toallero repisa con perchas 2235
Towel shelf with hooks

Cromo / Chrome

12,5

50

VB

COMPLEMENTOS
TOALLEROS REPISA

218
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COMPLEMENTOS
TOALLEROS REPISA

Toallero repisa con perchas
Towel shelf with hooks

Inox cepillado /
Brushed stainless steel

Negro / Black

2335

2395




VB

COMPLEMENTOS
TOALLEROS REPISA

GgE

Toallero repisa Inox 6535 6595
Towel shelf Inox
Negro / Black
Pulido brillo / Shiny Polish
Inox cepillado / Brushed stainless steel
Dorado PVD / Golden PVD

15 INOX

25/ 55 304

220
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COMPLEMENTOS
TOALLEROS REPISA

Toallero repisa Inox 1935
Towel shelf Inox

Inox 304 madera / 5SS 304 wood

20 /55

Toallero repisa 1435
Towel shelf

Cromo / Chrome

20 52

Toallero maltiple 2234
Multiple towel bar

Cromo / Chrome
12,2 INOX
/s 304

221
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COMPLEMENTOS

Espejo de mano 1750
con doble aumento
y 2 tipos de luz

Cromo

Blanco

27

s s

13

Bateria y cable USB para carga incluidos

[YARE

Luz Fria 5000K Luz Calida 3500K Pafio limpieza

LED 4W

222
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COMPLEMENTOS
ESPEJOS COSMETICOS

Espejo aumento de bolso 1347
Bag mctgnificafion mirror

Negro / Black

100

110

8,

*Material ABS color Negro

*Lleva 3 lunas de @10cm:

1 aumento, 5 aumentos, 10 aumentos

*Luz en las lunas de 5y 10 aumentos

*Incluye cable de carga por USB

+ Pafo de limpieza

*Bateria de litio recargable de 300 mAh

*Mantenga el botén presionado para
ajustar la intensidad

*Black ABS material

*3 lenses of &10cm:

1x magnification, 5x magnification,
10x magnification

*Light on the 5x and

10x magnification lenses

*Includes USB charging cable

+ Cleaning cloth

*Rechargeable 300 mAh lithium battery
*Keep button pressed to adjust light
intensity

223




Espejo a pared con ventosa + iman. 1348
Wall mirror with magnet

Blanco / White
Negro / Black

n 4
8
21 21 7;

7

*Luna de @21 cm de 7 aumentos

*3 tipos de luz (cdlida, natural, fria).

*Mantener presionado el interruptor para variar la
infensidad

*Base tipo ventosa para fijacién a pared 6 a espejo
*Espejo removible de su base (sujeto con iman)
*Bateria de litio recargable de 2000 mAh

*Incluye cable de carga por USB + Pafio de limpieza

*@21 cm lens with 7x magnification

*3 types of light (warm, natural, cold)

*Keep pressing switch to adjust intensity
*Suction cup base for wall or mirror mounting
*Removable mirror (attached with magnet)
*Rechargeable 2000 mAh lithivm battery
*USB charging cable + cleaning cloth included

VB

COMPLEMENTOS
ESPEJOS COSMETICOS

Fria / Cold Calida / Warm  Natural / Natural

224



Espejo cosmético multifuncion 1351
Multifunction cosmetic mirror

Blanco / White

s

20
Q 43
22

*luna de @19,5 cm de 2 caras

*1 lado con 7 aumentos.

*3 tipos de luz (célida, natural, fria).

*Mantener presionado el interruptor

para variar la intensidad

*Luz en ambos lados

*Bateria de litio recargable de 1800 mAh

*Incluye cable de carga por USB + Pafio de limpieza

*19,5 cm lens with 2 sides

*1 side with 7x magnification.

*3 types of light (warm, natural, cold).

*Keep pressing swifch to adjust intensity

*Light on both sides

*Rechargeable 1800 mAh lithium battery
*USB charging cable + cleaning cloth included

dda

Natural / Natural

Fria / Cold Calida / Warm

VB

COMPLEMENTOS
ESPEJOS COSMETICOS

4 A
—

74

J
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Espejo sobremesa con espejo auxiliar 1349
Standing mirrror with auxiliary

Plata / Silver

Fria / Cold Cdlida / Warm  Natural / Natural

34
27

T
-

VB

COMPLEMENTOS
ESPEJOS COSMETICOS

*Luna de @23 cm

*Incluye espejo de x7 aumentos magnético extraible
*Material ABS color plata

*Altavoz Bluetooth

*3 tipos de luz (cdlida, natural, fria)

*Intensidad regulable de luz

*Inclinacién regulable 90°

*Posicién horizontal lampara de noche

*Bateria Li-Poly recargable de 3000 mAh

*Incluye cable de carga por USB + Pafio de limpieza

*@23 cm lens

*Removable x7 magnifying magnet mirror
included

*Silver coloured ABS material

*Bluetooth speaker

*3 types of light (warm, natural, cold)
*Adjustable light intensity

*Adjustable inclination 90°

*Light on when horizontal position
*Rechargeable 3000 mAh  Li-Poly battery
*USB charging cable + cleaning cloth included

226




Espejo sobremesa con espejo auxiliar. 1350
Standing mirrror with auxiliary

Plata / Silver

VB

COMPLEMENTOS
ESPEJOS COSMETICOS

*Luna de @21 cm

*Incluye espejo de x7 aumentos magnético extraible
*3 tipos de luz (cdélida, natural, fria)

*Luces regulables en intensidad

*Mantener presionado el interruptor

para variar la intensidad

*Bateria de litio recargable de 1000 mAh

*Incluye cable de carga por USB

+ Pafo de limpieza

*@21 cm lens

*Removable x7 magnifying magnet mirror included
*3 types of light (warm, natural and cold)
*Adjustable light intensity

* Keep pressing switch to adjust infensity
*Rechargeable 1000 mAh lithium battery

*USB charging cable + cleaning cloth included

Fria / Cold

Calida / Warm

Natural / Natural
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Espejo aumento 5x 6348
LED 4W con sensor

5X Magnifying mirror

LED 4W with touch

Cromo / Chrome

Negro Mate / Matt black

Latén envejecido / Old brass

Ref. 091 Repuesto

Spare lens

Cromo / Chrome
| Negro Mate / Mait black

Latén envejecido / Old brass

RECUBRIMIENTO ELECTROFORETICO NEGRO
ELECTROPHORETIC BLACK COATING

29  Plegado / Folded
42’5 Estirado / Stretched

VB

COMPLEMENTOS
ESPEJOS COSMETICOS

228

FABRICADO
EN LATON
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COMPLEMENTOS
ESPEJOS COSMETICOS

GzE

Espejo aumento 5x 6349 6549
5X Magnifying mirror

Cromo / Chrome
Negro Mate / Mait black

Latén envejecido / Old brass

Ref. 092 Repuesto

Spare lens

Cromo / Chrome

Negro Mate / Mait black

Latén envejecido / Old brass

RECUBRIMIENTO ELECTROFORETICO NEGRO
ELECTROPHORETIC BLACK COATING

32

\@ /2
24 Plegado / Folded
47 Estirado / Stretched

229

FABRICADO

EN LATON




Espejo aumento 5x 6351

5X Magnifying m
Cromo / Chrome

irror

Repuesto
Spare lens

Cromo / Chrome

Ref. 092

41

24 Plegado / Folded

60’5 Estirado / Strefched

Interrruptor
Switch

FABRICADO
EN LATON

VB

COMPLEMENTOS
ESPEJOS COSMETICOS

230

Espejo sobremesa 5x con LED
3W (funciona con 4 pilas AA -
no incluidas)

5X Table magnifying LED mirror
(works with 4 AA batteries -

not included)

Cromo / Chrome
Negro Mate / Mait black
Latén envejecido / Old brass

6250

Repuesto 093
Spare lens 093

Cromo / Chrome
Negro Mate / Matt black
Latén envejecido / Old brass
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COMPLEMENTOS
ESPEJOS COSMETICOS

Espejo de aumento 6245
5x ventosas
5X Magnifying mirror
with suction cups
Cromo / Chrome
17,60 @ @
176 3

Espejo de aumento 6446
7x con imén

7X Magnifying mirror
with magnet

Cromo / Chrome

231
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COMPLEMENTOS

P INOX P
304
Cesta rinconera ducha con 2828 Cesta ducha con limpiamamparas 2826
limpiamamparas

Cromo
Negro

Cromo
Negro
55

22 29

o
w &
o
N
N

ESTANTES DUCHA CON
LIMPIAMAMPARAS
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COMPLEMENTOS
REJILLAS

Rejilla barra ducha 2726
Shower bar basket

Cromo / Chrome
*Apta para tubo de 22 y 25mm &
*Suitable for 22 and 25mm & pipe

13,6

16,3
25

INOX
304

Jabonera barra ducha de PE
Shower bar soap holder (PE)

Blanco / White

1126

Se monta con el tubo instalado
To be assembled with tube already installed

*Apta para tubo de 22 y 25mm &
Suitable for 22 and 25mm & pipe

233
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COMPLEMENTOS
REJILLAS

Jabonera a grifo 2725
Faucet soap holder

Cromo / Chrome

INOX
304

234
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COMPLEMENTOS
REJILLAS

Jabonera a grifo
Faucet soap holder

Cromo / Chrome

Negro / Black

FABRICADO
EN LATON

6225

235
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COMPLEMENTOS
REJILLAS

Rejilla colgante para mampara con 6229
percha (regulable de 5-40mm)

Shield hanging soap basket with

hooks (adjustable 5-40mm)

Cromo / chrome

FABRICADO
EN LATON

70
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COMPLEMENTOS
REJILLAS

Rejilla colgante para mampara 6429
Shield hanging soap basket ﬂ

Cromo / Chrome
Negro / Black 51

Modelo Patentado - Ref.20133073
Patented Model - Ref.20133073

FABRICADO
EN LATON 4

"
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COMPLEMENTOS

NUESTRO ADHESIVO
OUR ADHESIVE

(/&

7~

MTGLUE

Manillons Torrent

Para todo tipo de superficies
Suitable for all kind of surfaces

Excepto para silicona y nylon
Except silicones and nylon

Superficie minima para una buena adhesion
Minimum surface for optimal adherence:

=

+ @3cm 10kg 15kg
20kg 25kg

Norma UNE

67100:2007

[ _ v}o_

\:I — /

. 3. EVITO HACER TALADROS
1. SOY DESECHABLE 2. SECO RAPIDO 3. WITHOUT DRILLING
1. DISPOSABLE 2. FAST DRYING

4. NO SOY TOXICO 5. SOY MUY RESISTENTE

4. NON TOXIC 5. STRONG RESISTANCE G VIDEDIDEMO SR ECIONIDELIST)

6.DEMONSTRATION USE VIDEO
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COMPLEMENTOS
REJILLAS

Kit de colgar doble 0278
Double hanging set

Cromo / Chrome
Inox cepillado / Brushed stainless steel
Negro mate / Mait black

Dorado PVD / Golden PVD Kit de pegado MTglue 0976
MTglue kit

4,5

1,3
4,5

@ t MANILLONS TORRENT

mrciue ([l

Adhesm}o para 8097600 " 000006
todo tipo de superficies REF. 0976 - 6grs

S MTGLUE

Lewt g Manillons Torrent
'&59 I}
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Jabonera rejilla
Grating soap basket

rrrrrrrrrrrrrrrrrrr

66666666

oooooooooooooooo

88888888

REJILLAS
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COMPLEMENTOS
REJILLAS

241

Do

Rinconera doble 2518
Double corner soap basket

Cromo / Chrome

GLUE

6888

Rinconera rejilla 2508
Corner soap basket

Cromo / Chrome

Rinconera rejilla 6228
Corner soap basket

Cromo / Chrome
Negro / Black




FABRICADO
EN LATON

Rinconera rejilla
Corner soap basket

Cromo / Chrome

27

GLUE

b &

2528 2188

Rinconera rejilla
Corner soap basket

Cromo / Chrome

GLUE

Do 0

2506 6788

Jabonera doble
Double soap basket

Cromo / Chrome

2517

VB

COMPLEMENTOS
REJILLAS
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COMPLEMENTOS
REJILLAS

243

FABRICADO
EN LATON

GLUE

b &

Jabonera rejilla 9526 9586
Soap basket

Cromo / Chrome

GLUE

[ o
Jabonera rejilla 6226 6486
Soap basket
Cromo / Chrome
Negro / Black










Cubo de pedal 5L INOX 2568
Pedal bin

Pulido brillo / Shiny polish
Negro mate / Mait black

28 20

Cubo de pedal 6L INOX 6368
Pedal bin

Pulido brillo / Shiny polish

%/ %0

VB

COLECTIVIDADES
PAPELERAS
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COLECTIVIDADES
PAPELERAS

Papelera de 5L 1868
Dust bin

Blanco / White
Gris cemento / Gray

* EFECTO CRISTAL Material de doble capa
* CRYSTAL EFFECT (double layer material)

Papelera de 5L 168
Dust bin

Blanco / White
Gris Oscuro / Gray
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Secador de manos jet 1942

Jet hands dryer
Blanco / White

o~

Secador de pelo 1943

Hair dryer

Blanco / White
Negro (sobre pedido)
Black (on demand)

Tm.

84,

“ %

VB

COLECTIVIDADES

SECADORES

Voltaje - Voltage 220V-240V
Frecuencia - Frequency 50/60 Hz
Aislamiento eléctrico - Insulation Clase Il
Sensor tactil - Sensor fouch Ok
Peso - Weight 9 Kg.
Longitud cable - Cable length Tm
Velocidad del aire - Air speed 95 m/s
Potencia total - Total power 1900 W
Potencia del motor - Engine power 1800 W
Nivel del proteccién - Protection level IPX44
RPM - RPM 16000
Temperatura del aire - Air temperature 50°C
Tiempo del secado - Drying fime 58S
Nivel de ruido (a 2m)- Noise level (2m distance) 60 DB
Material - Material ABS
Voltaje - Voltage 220V-240V
Frecuencia - Frequency 50/60 Hz
Aislamiento eléctrico - Insulation Clase Il
Consumo - Consumption 2,7-49 A
Peso - Weight 0,7 Kg.
Flujo de aire efectivo - Effective air flow 73 m3/h
Longitud de cable espiral - Pigtail length 610-1800mm
Potencia total - Total power 1240 W
Potencia del motor - Engine power 40 W
Potencia del calefactor - Heating unit power 200-1200W
RPM - RPM 11000-13000
Velocidad del aire - Air speed 54 km/h
Temperatura del aire - Air temperature 21°C-61°C
Longitud cable eléctrico - Wire length 900 mm
Selector 2 velocidades - 2 speed swifch Ok

Ajuste temperatura y caudal - Temperature and flow adjustment | Ok
Interruptor general - Main switch Ok
Material - Material ABS

Nivel de ruido (a 2m)- Noise level (2m distance) 60 DB
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Secador de manos con célula
fotoeléctrica

6242

Hands dryer with photoelectric cell

Pulido brillo / Shiny polish

Secador de pelo
Hair dryer

Blanco / White

6243

VB

COLECTIVIDADES

SECADORES
Voltaje - Voltage 220V-240V
Frecuencia - Frequency 50/60 Hz
Aislamiento eléctrico - Insulation Clase |
Consumo - Consumption 10A
Peso - Weight 2.4 Kg.
Flujo de aire efectivo - Effective air flow 230m3/h
Flujo de aire nominal - Nominal air flow 240m3/h
Velocidad del aire - Air speed 72km/h
Potencia total - Total power 2300W
Potencia del motor - Engine power 230W
Potencia del calefactor - Heating unit power 2070W
Nivel del proteccién - Protection level IPX1
RPM - RPM 7200
Temperatura del aire - Air temperature 50°C
Tiempo del secado - Drying fime 15S
Nivel de ruido (a 2m)- Noise level (2m distance) 70DB
Material - Material Acero- SS
Voltaje - Voltage 220V-240V
Frecuencia - Frequency 50/60 Hz
Aislamiento eléctrico - Insulation Clase Il
Consumo - Consumption 1,5-54 A
Peso - Weight 1.2 Kg.
Flujo de aire efectivo - Effective air flow 75m3/h
Longitud cable espiral- Pigtail length 500-2000mm
Potencia total - Tofal power 630-1400W
Potencia del motor - Engine power 40W
Potencia del calefactor - Heating unit power 1400W
RPM - RPM 11000-13000
Velocidad del aire - Air speed 40km/h
Temperatura del aire - Air temperature 65°C
Longitud cable eléctrico - Wire length 1000mm
Selector 2 velocidades - 2 speed switch OK
Ajuste temperatura y caudal- Temperature and flow adjusiment OK
Interruptor general - Main switch OK
Enchufe para maquina de afeitar - Shaver socket OK
Material - Material ABS

Soporte secador 2132
Hair dryer support 3

125 /7
Cromo / Chrome
*No incluye secador
*Dryer not included

3|
125 7,
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COLECTIVIDADES

Tendedero extensible INOX

Pulido brillo

maéx. 2,70 m




VB

COLECTIVIDADES
DISPENSADORES PAPEL

Do
Dispensador 2513
de pafivelos
Inox facial tissue dispenser
Pulido brillo / Shiny polish
v, INOX
304
A pared De sobremesa 13
Wall hanging On table
- Do
Dispensador de toallas 1954
Tissue dispenser
Pulido brillo / Shiny polish
33 INOX
12,5
L 201
Do
Dispensador de papel higiénico 1956
Toilet paper dispenser
Pulido brillo / Shiny polish
28 INOX
13
L 201

Dispensador de bolsas higiénicas 1913
Hygienic bag dispenser

Pulido brillo / Shiny polish

E INOX
= 201
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COLECTIVIDADES
DISPENSADORES DE GEL

N

M

TOUCH- 400ML
FREE

Do
Dosificador pared INOX 450 ml 2591
Wall soap dispenser Inox 450 ml
Pulido brillo / Shiny polish
17 INOX
304
n

1. Rellena el jabén.

Fill liquid.

2. Coloca las pilas.
Set batteries.

Dosificador AUTOMATICO 400 ml 2047
AUTOMALTIC dispenser 400 ml

Blanco / White

21,4
11,6

CARACTERISTICAS:

*Material: ABS, PC, goma.

*Sensor infrarrojos de 3 a 5 cm

*Grado impermeable: IPX6.

*Certificaciones: CE, RoHS.

*Alimentacién: 4 pilas AAA (no incluidas).
*Medidas caja: 9 x 9 x 22,4 cm.

*Peso del dispensador: 185g netos 260g brutos

FEATURES:

*Material: ABS, PC,rubber

*Infrared sensor: 3 to 5cm

*Impermeability: IPX6

*Certifications: CE, RoHS

*Power supply: 4 AAA batteries (not included)
*Box sizes: 9x9x22,4 cm

*Dispenser weight: 185g Nett, 260g Gross
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COLECTIVIDADES
DISPENSADORES DE GEL

Dispensador a pared redondo 150 ml 6317
Round wall dispenser 150 ml

Cromo / Chrome
Negro mate / Mait black

1,5

8,5

Dispensador a pared cuadrado 150 ml 6917
Square wall dispenser 150 ml

Cromo / Chrome
Negro mate / Mait black

1,5

75

CARACTERISTICAS:

*Material: metal + cristal

*Apto para jabén liquido/gel

*Sujecién a pared con tornillos

*Se pueden combinar con todo tipo de
colecciones con formato redondo, cuadrado o
planos

FEATURES:

*Material: metal + glass

*Suitable for liquid soap/gel

*Wall fixing by screws

*May be combined with different shapes: round,
square or flat ones
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COLECTIVIDADES

Dosificador pared 1745 Dosificador pared 1746 Dosificador sobremesa 1747
AUTOMATICO 600ml AUTOMATICO 600ml AUTOMATICO 600ml
Blanco Blanco Blanco
20 34 425
n s 12
8 n 19
CARACTERISTICAS:

*Apto para varios fipos de liquidos como gel de
hidroalcohol, jabén liquido, gel, champy, jabén de
manos...etc

*Adecuado para todo tipo de espacios: domésticos,
edificios publicos, hospitales, restaurantes, hoteles,
aeropuertos, establecimientos...etc

*Sin contacto.
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Coloca las pilas (no incluidas)
« Insert batteries (not included)

ANEN

Abre el cierre de seguridad

« Open safety lock

Rellénalo
« Refill

4 Sensor infrarrojos
L]

Infrared sensor

3-10cm

VB

COLECTIVIDADES
DISPENSADORES DE GEL

CARACTERISTICAS:

*Material: ABS+PS

Salida liquido: 1 ml

*Dimensiones caja:

115x90x210 mm

*Alimentacién: 4 baterias AA (no incluidas)
*20 unidades por caja

*Peso: 500gr / unidad

FEATURES:

*Material: ABS+PS

*Qutlet: T ml

*Box dimensions:

115x90x210 mm

*Power supply: 4 AA batteries (not included)
*20 units per box

*Weight: 500gr / unit
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COLECTIVIDADES

P

Dosificador pared AUTOMATICO 1845
1000ml. Doble desinfeccion

Dosificador pared AUTOMATICO
1000ml. Doble desinfeccion

P

1846

Dosificador sobremesa AUTOMATICO
1000ml. Doble desinfeccion

1847

Blanco Blanco Blanco
2 43,5 425
12 12 12
1,5 1,5 19
CARACTERISTICAS:

*Adecuado para todo tipo de espacios: domesticos,
edificios publicos, hospitales, restaurantes, hoteles,
aeropuertos, establecimientos, ...efc.

*Desinfeccién ultravioleta. Equipado con luz UV para
mayor desinfeccién.

*Apto para varios fipos de liquidos como gel de
hidroalcohol, jabén liquido, gel, champy, jabén de
manos, etc.

*Sin contacto.
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COLECTIVIDADES
DISPENSADORES DE GEL

CARACTERISTICAS:

*Material ABS

*Salida liquido 0.8 ml gota regulable
*Dimensiones caja: 270x120x130mm
*Alimentacién: 4 pilas é adaptador de red
(no incluidos)

*Sensor infrarrojos de 3 a 10 cm
*Indicador de bateria baja

*15 unidades/caja

*Peso 800grs/unidad

FEATURES:

*Material: ABS

*QOutlet: 0.8 ml adjustable

*Box sizes: 270x120x130mm

*Power supply: 4 batteries or mains adapter
(not included)

*Infrared sensor 3 to 10 cms

*Low battery indicator

*15 pces per box

*Weight: 800grs/unit

=
) =]

Rellenar Indicador:
Refill Verde 5 seg: en funcionamiento
Rojo 5 seg: Bateria baja
Rojo 2 seg: Bateria muy baja 6 Averia.

Light indicator:

Dos tipos de alimentacion: o Green 5 sec: in service
Baterias 6 adaptador a red Red 5 sec: Low battery
K . | . .
( no incluidos ) Red 2 sec: Very low battery or failure.

Two ways power supply:
Batteries or mains adapter

(not included)

=
| j‘ Desinfeccién por UV - Elimina el virus
de las manos.

/ UV disinfection - Removes virus from

( hands.

257



I

COLECTIVIDADES

o

Do Do
Dosificador pared 1945 Dosificador pared 1946 Dosificador sobremesa 1947
AUTOMATICO 850ml AUTOMATICO 850ml AUTOMATICO 850ml
Blanco Blanco Blanco
2 425 425
12 12 12

n 1’5 19

CARACTERISTICAS:

*Apto para varios tipos de liquido como gel de
hidroalcohol, jabén liquido, gel, champy, jabén de
manos, efc...

*Adecuado para multiples espacios: domésticos,
edificios publicos, hospitales, restaurantes, hoteles,
aeropuertos, etc...

*Sin contacto.
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COLECTIVIDADES
DISPENSADORES DE GEL

Boquilla reemplazable
Replaceable outlet

Cierre de seguridad
Safety lock

Sensor infrarrojos 3-12cm
Infrared sensor 3-12 cms

Cambio de pilas
Battery changing

Botén multifuncién

Pulsacién larga 3s: on/off
Pulsacién corta: ajuste dosis (0.5 a
2.5 ml)

Multifunction button:

Long press 3s: on/off

Short press: dose adjusting (0.5 to
2.5 ml)

259

CARACTERISTICAS:

*Material: ABS + INOX

*Salida de liquido ajustable 5 niveles
(de 0.5 a 2.5 ml)

*Dimensiones caja: 320x125x135mm
*Alimentacién: 4 pilas AA (no incluidas)
*Indicador intermitente de bateria baja
*12 unidades por caja

*Peso 900grs/unidad

FEATURES:

*Material: ABS + Stainless Steel

*Adjustable outlet: 5 levels (from 0.5 to 2.5 ml)
*Box sizes: 320x125x135mm

*Power supply: 4 AA batteries (not included)
*low battery flashing light

*12 units per box

*Weight: 900grs/unit

Rellenable

Refillable
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COLECTIVIDADES
PUNTO DE Columna 7742
HIGIENE
Negro
¥ RECUERDE: 146
it = ¥ 0
30
Gel Hidroalcohdlico 5. 1005

f ‘-L ‘aa\ :nnoaL ou esmmz NTE
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COLECTIVIDADES
DISPENSADORES DE GEL

ELIGE LA OPCION MAS ADECUADA PARA TU NEGOCIO

PUNTO DE CHOOSE THE APPROPRIATE OPTION FOR YOUR BUSINESS
HIGIENE

Ref. 1745

Blanco
White

Ref. 1945

Blanco
White

Ref. 1845

Blanco

White
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AYUDAS TECNICAS

60 @ Mayor seguridad
INOX .
Bigger safet
304 | OISV

75-120cm

T

Asa sujecion 2589
Subjection handle

Cromo / Chrome

FABRICADO

6 @25 EN LATON

31

Asa sujecién antideslizante 6389
Antislip hand rail

Cromo / Chrome

@25
6 31

Asa sujecion antideslizante 1987
Antislip hand rail

Pulido brillo / Shiny polish

@32

75/ 38,5

Asa sujecion antideslizante 1988
Antislip hand rail

Pulido brillo / Shiny polish

@32

75,/ 53,5

Asa sujecion antideslizante 1959
Antislip hand rail

Pulido brillo / Shiny polish

@32

75,/ g8
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AYUDAS TECNICAS
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AYUDAS TECNICAS
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INOX
304

Asa triangular rejilla (T25mm@)
Inox grating bath handle

Cromo / Chrome

21

2594

Asa triangular antideslizante
Antislip bath handle

Pulido brillo / Shiny polish

83

o
205 130

58,5

1958

Barra sujeccién antideslizante
Antislip bar

Pulido brillo / Shiny polish

8
°

73

1957

A

AYUDAS TECNICAS

266




Barra de apoyo abatible 1989
con soporte para portarrollo

Folding support bar with paper

roll hook

Pulido brillo / Shiny polish

Testado en laboratorio.
Laboratory tested.

25

Barra de apoyo abatible con pata 1986
Folding support bar with leg

Pulido brillo / Shiny polish

Testado en laboratorio.
Laboratory tested.

74'8
25

79

I

AYUDAS TECNICAS
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INOX
304




INOX 304
+ ABS

A

AYUDAS TECNICAS

268

Barra de apoyo abatible
Folding support bar

Blanco / White

Testado en laboratorio.
Laboratory tested.

1860

Barra de apoyo abatible con pata
Folding support bar with leg

Blanco / White

Testado en laboratorio.
Laboratory tested.

72

1854

76




Asa sujecién antideslizante 1855
Antislip hand rail

Blanco / White

8|
8
\ o35 o
| % ]
43
Asa sujecién antideslizante 1856

Antislip hand rail

Blanco / White

Asa sujecién antideslizante 1859
Antislip hand rail

Blanco / White

INOX 304
+ ABS
8
8\ 235 o
\ 80 |
88

I

AYUDAS TECNICAS
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INOX 304
+ ABS




INOX 304
+ ABS

A

AYUDAS TECNICAS

270

Do
Asa triangular antideslizante 1858
Antislip hand rail
Blanco / White
8
o35
295
30
o8
%0 g5
Doy
Barra angular antideslizante 1857
Antislip hand rail
Blanco / White
8
&,
@35

74’5
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AYUDAS TECNICAS

LAS SOLUCIONES MAS ESTETICAS, PRACTICAS Y COMODAS
THE MOST AESTHETIC, PRACTICAL AND COMFORTABLE SOLUTIONS

P

Asiento ducha abatible con patas 1841
Folding shower seat with legs

Blanco / White

Altura ajustable
Adjustable height

il

56/
53/
50/
a7/
44

Regulable en 5 alturas Orificios drenaje
Adjustable height Drainage holes

QA J > Patas regulables
Adjustable legs

Gomas antideslizantes Anticorrosion
Antislip rubber Corrosion resistant

Fécil de limpiar
Easy cleaning

Carga maxima: 200Kg. Adecuado para paredes de pladur, chapadas, etc. utilizando la tornilleria adecuada
Maximum load: 200Kg. Suitable for plasterboard or veneer walls using the adequate fixing screws

AUSAIOY BUOIUERL
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AYUDAS TECNICAS

274

Asiento ducha
Shower seat

Blanco / White

Aluminio
+ ABS

1940

Silla ducha
Shower chair

Blanco / White

Aluminio
+ ABS

68

1941




I

AYUDAS TECNICAS

P

Asas incorporadas Orificios drenaje Gomas antideslizantes Facil de limpiar
Builtin side handles Drainage holes Antislip rubber Easy cleaning

Altura regulable Anticorrosion/Aluminio Carga max: 116kg Superficie antideslizante
Adjustable height Corrosion resistant Maximum load 116 kgs Textured non-slip surface

ad

Montaje sin herramientas
Tool-ree setup

275
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EXPOSITORES
EXPOSICIONES PERSONALIZADAS

A

) -~ —— 4 A\

oo ' -.-/4 & /

Expositor (a pared) n° 7737 Expositor (a pared) n° 7736
Wall display n® 7737 Wall display n° 7736

220 x 42 x 206 cm 220 x 42 x 158 cm

Expositor n° 7738
Display n® 7738
220 x 60 x 206 cm
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EXPOSITORES
EXPOSICIONES PERSONALIZADAS

Expositor n® 7733 Expositor n° 7734
Display n® 7733 Display n® 7734
170 x 47 x 55 cm

170 x 95 x 55 cm

Expositor n® 7741
Display n® 7741
80 x 42 cm

Expositor n® 7735 Expositor n® 7740
Display n® 7735 Display n® 7740
170 x 95 x 55 cm 155 x 42 cm

279




Expositor n® 7739 (7 apliques)
Display n® 7739 (7 units)
80 x 100 x 5 cm

VB

EXPOSITORES
EXPOSICIONES PERSONALIZADAS

Expositor de apliques a pared
Wall braket display
Fabricacién sobre pedido / On demand
Plazo de entrega 30 dias / Delay 30 days
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MANILLONS TORRENT

www.manillons.com

f vy ® 0



T. +34 961 564 753 F. +34 961 565 35
Ctra. Masia del Juez, 54-2 Pol. Ind. Masia del Juez
46909 TORRENT- (Valencia) / Espafia

Mil)

MANILLONS TORRENT
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